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HUSQVARNA MOD. WR 250350 / 92

| — :

! -ANFORNMAZIONI GENERALI | MOTE - LIST - NOYES « HOTE - NOYAS:
; 1l prosonte catalogo serve per richiedero con esattez: 1 le parti di ricambio. !

e Nelie. ordinazioni indicare:

1) il numero di codicn dai particolan sequito dafta desc -z ono;

2) it colore por i ps2zi vorn:ciati 0 comunque coicrnti,

3) it numoaro di matricola dol molocicle:, s ampcgls atg %' - annolio di sterzo.

Le indicazioni dastra g sin'stra si riferic cono ai lali de! cei-clo rispetto al senso ¢ mare .

F.m. :Fino alla matricol: - UntV.IN. - Jusqu'au matri:ule - i zu Matrike! - Hasta 2 matriculs
DOm. - Dalla matrizola - From V.ILN. - Du matricule - Vixm Matricel - Desde la matric. la
z n® dond, slumbrr of teeth, numéro donts, Z3hne rummer. nimero dientes

A Austra, £ ustria, Autriche, Osterreich, Austria
‘ . ’ AUS :  Austrztc, Australis, Australie, Australien, Austilia
GENERAL INFORMATICN B : Belgiv Belgum, Belgique, Baigien, Béigica
The prasent spare parts list snables one 1o order oxacHy the vight spare pans A : Brasita, Brazd, Brasits, Brasihen, Brasil
. When ordering specity: i SND : Carda, Canada, Canads, Kanada, Canadd
1) the part's code number follow:: by its dascription; CH : Sv:zeva, Switzerand, Suisse, Schweizer, Suiza
2} ‘nvheate <olour for paintnc? or coutoured parts: D : Cermania, Germany, Alemagm, Deutschland, Alemania
3) the motercycle's seria’ rumbar, stampa . on the steering head. E . spagna, Spain, Espagne, Spanien, Espafia
Reforences o right and lef apply 1 the vohicle in terms ot its diraction of movement. F . Francia, Francz, France, Frankreich, Francia
- GB . Gran Bretagne, G'»at Britsin, Grand Bretagne, Groos Britar, Gran Broiafia
! : Italia, italy, itake, italien, itakia
y _ TA @ Tahiti, T:liti, Tabis, Tahi, Tahiti
r ' 3 . JSA 1 Stad Unii dAmaorica, United States of Amenea. Etats Units d'Aﬂmnque
cNFOF.‘ MATIONS GENE.RALES Verooiats Stanton vor A e aracon
a catalogue pemnnt de cummandit coteciement les pidces de richange. SF : Finlandia, Finald, F
: a, Finaid, Finlande, Finnland, Finlandia
Les commandes doivont 8re passdes en indiquant HL : Otanda, Holland, Hollande, Holland, Olanda
1) I numéio Ga code des pidcas détachées suvi < 2 four description; I N

2\ fo coulewr das pidces peintes ou covLiorfs;
1) la mawicule de ia moto, estavinpillé sur ia Sge du guidon,

Droite et gauche sort les ¢dids du vihicule par rapport-au sens de la marche. i n® ch matricota iniziale def modetio WR 250 /92 & SAGT301

i n® ck matricota iniziale dell modelio WR 380 / 92 4 4A0OC001

: The inttial serizi number for the WR 250 / 92 maodel is 5A000001
ALLGEMEINE HINWEISE : - The initial serial number for the WR 250 /92 mode! is 4A600001
Dieser Ersatrieifkatalog cient zur genauen Angabe dor Teila bei Ersn\ztcnlbn 2 dlungen, '
Boi Ersazbesteliung is? folgendes anzugebon: Le matricule initizl du moddls YR 256 / $2 est SA00000 |
1) Di» Beasnummer dor Ersatziede mit der entsprechenden Seschreiuung,; Le matricuie initial du mocktie WR 360 / 92 ast 4A000007
2) Farbe tdr iackierte und farbige Teile angeben; _ .
3) Die Sserisnnuiarmer dos Motorrads, die am Lenkrohr einae 2:agt ist. Die Seriennummor des Modells WR 250 / 92 beginnt mit SA000001
Din Angaben rochis und I'rks beziehen sich aul das Fahr:oeug in Fahrrichtung. Die Seriennummer dos Modells \WWR 360 / 92 bsginnt mit 42000001

El n* do matricuta inicial de le: motocicie’a WR 250 7 22 ¢'s SA000001
, £i 7® de maricula inizial de la motecic'ata vm 360 / $2 es 4A000001
INFCRMACIOMES GENZRALES i
€l presenta catilogo sirve par~ edir con exactitud las partes de recamoio.
En los pedidos e debe w.car:
1} el numuro de ¢i i, de ia parte y 2 cantinuacidn la descripeion;

2) el color para 'us piezas bamizadas o coloreadas; ' Dak indicatvi soggetti 2 mo-. “che senza impegno di preawviso.
. stric . , A Ali data are subject W modification: without prior nolice. :
3) el nim~ry de maliicita de la motocicleta, #stampado en le tubo de direccids:. Donnéas indicasl st asu modificalions zans obliqation de préavis ;
Las int.. »clones deresiia e izquierd s se reficren ¢ fos lados del vehiculo respectu el sentide: >s Aot : ns tans obligation :
da marct..; : » Anderangyen Vorbehah: v,

Datos; indicativos su,elm & moaﬁcac.oms $in CoMHTOMISo de preayiso.
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1 AVTREZZIDIASSISTENZA . ..o SERVICE TOULS ......... QUTILS D'ASS'STAHCE .........c.concococecvennssrnneeens HIFAUSRAUSTUNG : HERRAMIEENTAS DE ASISTENCM . ....................... B
1A AVIEZDINASS. SCSP.ANT. ... ... . FRONT FOAKCSERVEE TOOLS...... o e OUTLS DPASSISTANCE SUSP. AVANT ... FIFAUSALISTUNG VORDERTELESKTPGABEL ... HERRAMENTAS DE ASESTANCIA SUEP DiIANT. .7

2 TESTA, GLEMAO, PISTONE, ._....... CYLN)% ‘R HEAD, CYLIMDER, PISTON, ........... Cu.ASSE CYLINDRE, PISTON, ..........cocnvvmevrene ZYLINDERKOPF, ZYLWOER, KG.BEN. wnserinnnss CULATA, CILINDRO, PASTS ¥ s
MANOVELLISMD ‘ CRANFSHAFT BREQUIN KURBELWELLE PALANCAS

HT.S. WR250,. . o HTAWR250. n_ursvmzso HT.S. WR 250 @ HTSWR20..
HTS. WRIBO oo, o RTS.WR0 ... e HYS. WRIBD o HT.S. WR 360 HT.S WRsG

RAFFREDDAMENTO . aroen GOCANG i REFRODISSEMENT ........... ... WASSERKUHLUNG ... EXFRIAMENTO . oot
BASAMENTO ... JCRANKCASE ... e e CARTER ... et commscecsamsasnens GEHAUSE ... .......... « BANCADA

CAMBIO ..........coce crvrerscrcimronn v meererss o+ TRAR ""!‘ SI0i... BOTEDE VITESSE ..o oo creseaim vnee ..WEGHSELGETRBE ..... -..CAMBIK)
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COPERCHIBASAMERTO ... - 'ANKCASE: COVERS COUVLI'CLES CARTER.........oore. conen.. GEHAUSEDECKEL .........co oerern . TAPABANCADA .......neivevc s e s
AVWIAMENTO A PEDALE KKX STARIER.. PEDAL DE MISE EN !JAHCHE ........................ -ANLASSER......... .. .. PUESTA EN "APOHA APEDAL ...
FRiZICNE, TRASM. PRIMARA ............ SRV i H (v § F"NARY ! ‘UN” EMBRAYAGE, TRANSMISS. PRBA/EE ... KUPPLUNG, ERSTEIF%AN"REB .................... ENBRAGUE, TRANSM.PRIMARM. ......................
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COMANDO CMKB‘ “_ p—— ..,M._‘....*Si'll’ VER . e e - ctcvranenn e COMMANDE DE VITESSE — GANGSCHALTUNG ...... MANDO CAMBIO - S
PARTEELETTRICA ....coooe e oo e ELECTFICPART ... PARTE ELECIRIQUES ... oeoe eoenn ELEKTRISCHETELE FARTE ELECTR. S

CARBURATORE ....... .o nrecarns e e GARBUEEYOR CARBURATEUR - . VERGASER . wernee CARDIBADOR _...... ... ememsramencan s oneonar
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TELAIO, PEDANG e someene FTVANEE, FOOT HESTS coneee CADRE, PEPOSE PIEDS ............ec. e B RAHMEN, FUSSBRETT ..o e oo BASTIOOR, REPOSAPIES ......cooom e
SOSP*"?HM ANTERVORE ........cccovnrurme FRO# T FOR\'( ASSEMBLY . . SUSPENSION AVANT e VORDERTELESKOPGABEL .............coomuernnes wmm DELANTERA ... e

57
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LEVARAGGI SOS"ENSIONE POSTEW'J'RF F‘tEAR ”'MNS!C‘N LNKAGE ...................... LEVIER SUSPE! ISION ARRIERE .................... HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG .......... PALANCA SUSPENS!}N TFWBERN! N
AWORTZZATORE POSTERIORE ................. .(YCAR SUSPENSION : SUSPENSION ARRIERE : HINTERHAUFHANGUNG arsasmernsnees O SSPENSION TRASERA ... oo

MANUBSRUO E COMAND . .......coomce s core§ SANELEBAR AND COMTHOLS v GUIDON ET COMMANDES .............ccroeore.. LENKER UND STEUERORGANE .......... ... L ANILLAR Y MANDOS

SERBATOD wessen s e O TANK e s e RESERVOR . KRAFTSTOFFBEHALTER ..o DEPOSTIO

FAENO IDRAULICO PCSTERDRE .............. .. FEARHYDRAULIZBRIXE .......coommeneemcenme ~ FREIN HYDRAILAIQUE ARPIERE ......... ... ... HINTERBREMSE .. FRENG HOPAULICO TRASZRO .............. v
PANNCLU LAT,, PARAFANGHL SELLA......... SHJE PANELS, FENDERS, SEAT ........coo.oocenne PANNEAU, GAFDE-BOUES , SFGE ................. STREFEN, KOTRLUGEL, SATTEL .................FANELES, GUARDABARROS, SLLN ...

SERBATOI0 MAGGIGRATO ........o.. oo .. LARIGER TANK ..c.. ... RESERAVOIR DE PLUS GRANUE CAPACITE ... UEBERDIMENSIOMIERTER EI-MELTER crereers DEPSITO AMPLIADO ....
SCARICO. - EXHAUST SYSTEM ..... ..o, e TUYAL DECHAPPEMENT - AUSPUFFROHR .. ' TUBO DE ESCAPE

RUCTAANTERIORE ............ voceee oo e FRCNT WHEEL cro ROUEAY. .o e VORTERRAD .. RUEDA DELANTERA ...

FRENO IDRAULICC ANTERAORE . ............... FRONT HYDRAULIC SEAKE ... - FREIN HYDRAULIGUE AVANT .........c...con. .. YORTERBREMSE _ FRENO HORMRICO DELANTERA ................c.

RUOTA POSTERIORE ..... ~REARWHELL... < -ROUE APRERE HINTERRAD : AUEDA TRASERA
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FRECCE : wrni s BLINKER ... .. s CLKNOTANT ...ceve. e v e 1er . BLINKER - . NTERMNERTE R
LT

- BRI

CARATTERISTICHE TECNICHT LTI BT ... DONNEES TEFHNIGUES YECHNISCHE DATEN U 3 o 1'% 2 "ol WO

He

I 2

‘h,é alOGO CATN.'\GND -Ne CATALL FUE-¥ATALOGNr. N"CATALO(‘ 10 8060 70604 PAGINA EMCSSA Otobradt - PAGEnSl.kD Ctober31 - PAGE MPPIMEE Octobre 91 - SEWEEERA‘.GEGEBENWQ PAGNAE\ITDAOGW!’N

o A‘w—— N R L RN Uit N R T T T S S L A-.m ST T T T AT R TS R UG SRS g £



FUSQVARNA  wmob.wiizse-ara/92

[ e

FZCATALDGO- CATALOG No.-Nr CATALCGUE- KATALOGH: -N"CATALC:0-FOCOT0R04 PAGINAEME SSAONGhr 1 -PAGE 5 SUED-October 91 -F AGE MPRIMEE Cet?re91- SEITE HFT &S EGERT*Okon: 91-PAGE - _*HTIDACcabred!

M——— YT b ikt

e T



ATTREZZI DI ASSISTENZA - SERVICE TOOLS

R
OUTI.S D°'ASSISTANCE - HILFAUSRUSTUMG 250- ?60 /62
HERAAMIENTAS DE ASISTENCIA ‘ y e
el dox 2
LI I S | 3% '-"""‘
Nitag|Poe N. Tna. DENOMINAZIONE NAME N DESIGNATION BEMRM . DENOMINACION C.d Ysﬁu N
1] 6000 58282 Eslrattore rolore accensione | Rolor puller E‘xtrac"w poLr foior alumage | Auszieher Roicr zundung Extractor rofor encendido 1
2 | 800058255 | Atrezzo mont. ab. molore Instalfing tool. erpnkerat ok Maz vilebrequin | W iz Mont. Molorwalle | Heramienta mont. eje motor
nel carler e i : darshedem im linken Kurbeigehduse en el carter izq. i
3 1 8000 58258 | Atirezze separazione semicarier] Crankcase splim_ng foal Ou:l dem, demicarier vilebreq. | Werkzeug um Halbgehaeus2 | Herramienta semi-carter 1
4 | 200043720 Eosggtrl%ore cuscinetio atbero Bearing extractor Exiracteur pour roulement Auszicher fir rofienlayers Exiractor cojinele :
5 1 800 43824 |Esiralt. .cuscinetio a nffini nmon Extracteur for rolk*r beanng Ext. pour ixlement A aiguiles | Abzie. fir Nadellager Vorge!egq Extracior cofinete de rulos
com, valvola e pompa acqua | valve drive gear and waler pumg renwoi com. soup. et pompe eaul Ventil wasserpumpelagerung | mando valvula ybomba agua | 1
| 6 | 80006412 |Aftrezzo controlo dist. valvola |Conirol ool vaive: Outil controfe soupane Kontrolhwe\kzeugAbstandveﬂ Hemramienta conrid vatvula
di scarico e pistor:a ! 1
7 | 800033524 |Chiave blocc. mozzo fizione | Chichhub retainingwrench | Ciéfdarret moyeau embrayage | Halterungsschiussel der Liave bloquear cubo friccin 1
8 | 151965201 |Chiave fiss. nipples Wrench for nipples Clé pour nipoles Nippelschiuesset | Liave fijacion niple 1
1'9 [ 151984701 |Gancio per moflc Hook i Crochet Haken (Gancho 1
's
};
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ATTREZZ! DI ASSISTENZA SOSPENSIONE ANTERIORE- FIHUNT FORK SERVICE TOOLS
FYITILS D'ASSISTANCE SUSPENSION AVANT - {:ILFAUSRUSTUNG VORDERTELESKOPGABEL
HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA SUSPENSION DELANTERA

WH
250- 360/ 92

o ewgd e

Hiots [Pos. N. Cox . i _ v ‘ 7 am YA
Notr.t§ No, Code Na, ] . - X Oty Vabowy
Notes N Ny, Co:tle & - : . _ ’ ’ Qe | Uakdid
e ‘ M.pe
Cad

Nr, Co . ~ ey
Marksjinciex Code 3} ' . L . . PP Gultg -
Notasjfog. N. Cisd, O NOMINAZIONE NAME DESIGNA R BESHREDUNG DENOMINACION . ) Vahde?

1 | 8000 72213 |Attrezz0 mont. parasfio compl. |OM sealinstating loolassy | Outit montage pare-hufe compl] Werkz . Montage Olschiiz kol Herr. mord, nara-aceite compl. | §

A

6 | BD0O0 72217 {Atirezzo fivelio ofie compk. O Tevel lool assy _ Dum “heeau huile compl, Werkzeu Niveau Ot Hemrami:nta nivel aceilc 1

A
£
[ "
&) 7
¥ H
L2

121 8000 72223 | Semiganasce pcrmorsa Jaw ] Machoie - 1Zusatzbacke ‘ Tenaza 1

~ 4

A

{13 ( 800072224 Fema lamety”" Retainer Al [ ammer Broche | I {
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 Absers inofere COmEie’ 360)
- Fiefla comydeta {250
Dolta cornpieia (560

RAesalta i samen's

Cuscinetto a rfling
Fiwelio i fermo
Sianotts (250)
panotts 2360

Sogmeréo (250)
Sagurr 4y 1360)
Pistorie complele

C-D 66,9, 5+68, 955 mm (250)

CW t:*ampMu (250)

{ G0 Comg < 380}
Gurmidiore 5p. 03 mm
Goamizioie $. 0.4 mm

G(mm% Lo
*Mm ,

{
i

50.955«»86965"1&6 l250) :
AT D775 75+ 77,945 men (380}
C-D 977,.245-77,955 mm (380}
$*~F ﬁ77.955+17,965 mm (30}

ero motere Cumpl.t; (250) ,Cranke.hah a8y (250

Crankshaft assy (38( ;

Connecting iod comy - $25)
Conncting rod comrd, (364

IWasher .

Nesasie bearing

Hirserted thrnad

Stop ring
Gudgeon {250}

| udgecr (360)
o

Cirehip (57

|Creip (3625
|{Compi. piston
D 065,535+66, 45 mm (750) |

{Cviinder assy (250}
| Clinder assy (36))
'Gasket

Gaske'

uashei

| G?‘shc'*

el ,

[T st
Vilebreg..ir compl. (350}

._...,..........a..i

x‘Wi‘
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Ronde ie
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. Ave {250)

Axe (360)
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Segmenk 1360)
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TESTA, JILINDRO, ms*one MANOVELLISMO CYLINGT™ ~1EAL,, CYLINDER, PISTON, CRANKSHAFT WH
CULASSE, CYLINDR S, PISTON, VILEBREQUIN - Z* LINDE:S K)PF. ZYLINDER, KOLBEN, KURBE! WELLE 250-360 /97 |
| CULATA, CILINDRO, PISTON, PALANCAS “
] SIS e e+
R | | T 5 B
m HnJ N.Cod DENOM.N‘/BNF . NAVE L D[“l:‘i»’ﬂm BE $HAEIBUNG DENCMINACION Csd 'u_ Vit v J
12| 800063597 | Testa ciiuden (350) {Cylinder head (360" Culise (360) Lylingerkopt (360) Labmdlndo(:m) 11 ’
4| BIN1D 2598 [Vile Screw | Vis Schra:-0e Tormikio / { 6
+115| 9700 10350 |Rosetta Sp. 0,3 .1 {"Nasher : Fie: ke Schoioe fran ela | 1
- 7457 “10AG 10230 | Rosetta Sp. 0,4 mm Washer | Fongate Scheibe Arandela 1
. {5} &28010350 |Rosstta Sp. 05 mm Washer . |Roncete Scheito Arandela 1
|46 ] #A0063593 |A:ieto OR {250; O-Ring /250: ' 3ag:e OR (250 O-Ring (250} Anifo OR (250) 1
118 | 800063593 Aneﬁoomseca O-Ring (360 ’Bagwongasm C-Ring (360) Ani%o OR {360) i
17| 8A00 44717 | Anewo OH {257 O-Ring (25..; Bague OR /250) O-Ring {250) Anio OR (250) 1
{17] %0063594 |Anelo OR (360) O-Ring ! 30) ‘Bague OR (360) O-Ring (360 | Anilo CR {360) 1
[13] e0030624 {Dado Nut Ecrou Mutier ‘Tuerca | 4]
{19} 870060278 | Valwoia :uspiraziane compl. Iriet ralve assy Soupape d aspiration wmpl Eintassvantil ipl. vsmtadcasslacm oompl. {11
!26 BN 101 | Piastrica di fermo Stop plate Plague d armdt Stopplatie - Plaudoretane K 2 |
|21 | srnc 7038t |1ameta 'Plaie Lamele Piar:fien  |Lamiéa 2 |
22| M00)51102 Wie Screw vis 7 iadmube Toralto F 8 ;
23] 6ON© 15532 | iosatta elastica Spring washe:: Roncedie #asiqua | Federscheibe Arandala elfskra 8
241 BOY 64T 'nacmdodaspur Union ' Raccord Angchiuss Empeimo 1
: i
125 BON1L 2570 |Vile Screw Vis Schraute Tormitio 5
28! 624115504 | Rosetta piana - |Washer Rondee Scheibe Arandela 5
27| 800G 2752¢ | Fascelta Clamp "~ | Coles | Schelie Sanda 1
28| 80UO 72512 1Gr.guam.eansicikn. |Gasket set Groupe gamitures Dichiungsatz Grupo junias
mokxs (250} (250) (250) (250) (20) LR
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" 2olore {360)

r quam. eanellw

; Molore compls i (25C)
| ciotre ormiein (360"

Y Racs 70

Insi. "\’013 asIrazion
fnefo & et

Flango (250) -
Guaiziche (250)7
Vit 1 250)

Anelio i tenuta (250)

*= Accoppiamento piede bielia

Gaskef set
(380) -

[ Crankshatt aissy (250)

Cranksi:aft ssv {360)

Union

jIniet val 2 insert ' \

Sealiing

werew

I}nion
Flangs (250)
Gasket (250)
Serew (250)

‘Seal ring (250

K= Uonnacting roac: small

L3

| Groupe gamires

X
s

(Vs (250)

(360)
Vilebrequin compl. (250)

Bajue d'étanchéité

A i
Bague crétarchéeité (250)

e Couplage dk}pied de biede

h&%dlmixatz “

(364)
Kurbewelle kpl. (250)
¥urbevselle k. (360)

Anschiuss .
Ein'ass-Venti Einsatz
Dick'ungsring
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Anschivss

 Flariss: (250)
| Dichiun, ; 1250

Schraube (250)
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(360}
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goefial compl. (540"
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[TESTA, CILINDRO, PISTONE, MANOVELLISMO - CYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON, CRANKS//AFT DARIG ‘WR
CULASSE CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIN - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN KURBELWELLE . 7:,{‘65' , ‘ 250—‘360 /92
CULATA, CILINDRO, PISTON, PALANCAS - TABLA e
L soﬂonpoﬂm 1abeKa elenca Lpossiili ac-  The table hereundor shows the cou- L tableaucl-dessous indique tous Jes coupla- Dhblgmdo'l’bolooudo Vor- Latabls udaae&uhuadbn
o c:e consantono gi oltenere [, pling which alflow to obtain a radial cb ges possibles permetiant d’obiénir le jeu ra- m acophnig:osposua
coneNogmerad ale di 0,002+0,010 mm ©10.002+0.010mm dial exact de 0,00240,010 mm 0002+0010mm djuagorﬂdmdo oooe+oo1o
£ B ,42"‘ : . o
C: coloie di selezione biela C: rod selection colour | C: covieur de sélection biella . C: WahlabodnHeubistangsf C: color de seleccion biela
| - T ” |
i - £
| CMdsehzmlom-A-pndodlm mm) mam «B- - ek
Hole salection colour « A= wnnocindpomd smltnd(mm) sélckon «B» oo 5
c«mmmmapms biefle (mm) mmam-s-» 1 )
Wahifarbe der mA» trgonhopl(mm) /ahinadelkiifg «Bs . o
_ CoiordesdewOn-A-wdoheh {mm) bcidn jeuta de aguias «B #
Giallo - Yellow - Jaune - Gel - Amarilo .34.5 - %
A et [ 20994+ 21995
! Verde - Green - Vex - Grin -Verde .34-5 ;
% 21,996 + 21,998 S o
Bianco - White - Blanc - Weiss - Bianco i -14-3 w
21,998 + 22,000 -2+ !
Nevo - Black - Noir - Schwarz - Negro 0+-2
22,000+ 22,002 cla-3
Rosso - Red - Rouge - Rol - qop 0+-2 )
22,002 + 22,004 . \g _
N . i 1
Quakora, in sedu di revisions del molore, si When overhauling, should a radial clearance  Si en révisionnant le moleur on trauve un iiber l €330 que, nspeccione el molor,
dovesse riscontrare un gioco radiale superio-  greater than the consented limit of 0.015 radial Supérieir & la Smite admise de 0,015 ' ‘ ' limite
19 al hmie ammesso di 0,015 mm anon Josse  mm be noliced and the colour mark under gnm.étbﬁmndohmm n'est plus
usbihicmmsmddcobnwh the connecting rod small end is no more viskie sur (a tige de bielle, onvegisirer e dia-
slebdelaboela.rimnilﬁmveﬂtro-ku visble, collect the conneciing rod smallend  éire «A~ du pied de bieke ¢l assembler la
piede ¢ biell; 2 hhasuquwo montarela A~ diameter and assemble the right cage éagnxaclesebnctda'ném
gd:bienaaqxopﬁda according 1o . , r; / ) ‘ ,
NOTA.NdndwdomlagdxbmanMspe- NOTE: Whenmquesl the specily NOTA: En demandar’; la cage & rouleaux, RsMERKLNG Bei Anfrage den genauen ?‘JOTA:wmdbpidabjahdeagqas.aspo-
i cificare fa selazinne, the selaciion ro e g spécifier fa sélection. a\ N ‘¥Jabinadekafig angeben, cifique fa seleccion, :
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H.T.5. - H.T.8.

: WR '
HT.S. -H.T.5. .
H.T.S. | 250/ 92
o [ o Vabdna

! o Cose §22 Vasens

| WCw  |Demcumazion: NAME DESIGNATION BESHREIBUNG |oerimmacion cH vatas:
{ 8000 64454 | Regol. com. valvola di scarico | Valve drive requiater Registre com. soupape | Ragler fir Abzapvertilantrieb | Regul. mando wiivula de desc. | 1
{2 ; 800034292 |Rosefta diras.sp.03mm  |Washer Rondefle  Scheibe A andela 1
§ 2 | BOA0 3292 |Roszta diras. sp. 0,4 mm Washer ' Rondielle Scheibe Arandela 1
| 2] 808034252 |Rosett:: di ras. sn. 0,5 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
I 2 | 80C034292 !Rosedadiras.50.06mm  |Washer Rondefte Scheibe Arandela 1
2 | 8000 35620 |Forcela comaridd valvola Caontrot furk Fourche commande Gabel Horquilla 1
4 | BONID287C |Vie Screw Vis Schraube Tomillo 2
5 | 800057019 |Alerino rinvio Courter shaft Avbre di renvoi Vorg:legewelle Cie de reencio 1
| & | 8B0057027 |Astina Controi ro¢ Coulisseau Steverstange Vaiilla 1
7 | 800G 57022 :Levacomando Lever Levier Hebel Palarsa 1

8 | 800057024 leva |Lever Levier Habel Falanca 1]

{9 | 800052545 :Dado Nut Ecrou Mutter ; Tuerca 1
110 | 60NT 15503 |Rosetta piana Washer { Rondelle Scheibe Arandela 1
11 | 60N1 15535 {Rosetta elastica Spring washer Rondelle élastique Federscheibe i Arangkla elastica L
112 ] GONTN24E2 (Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
13} 800068820 |Base coperchio Cover basis Socie paur couvercle Dekel-basés Base tapa 1
14| 60M10 2843 |\l Screw Vis Schraube . Tomiflo 2
1151 800068651 |Vaivola di scarico DX Exhaust valve Soupape d'dchappement Auslass-Veriil "/alvula de escape 1
(16 | 270068821 | Coperchio Cover Couvercle Decke! "apa 1
171 SON10 2483 |Vite Screw Vis Schraube Tomiflo 3
18 | 800058048 |Rotella Wheel | Gakt Radchen Ruedecila 1
{19} 8000 68650 | Valvola di scarico SX Exheisst valve Soupape d'ésappement Auslass-Ventil Vavuia de escape 1
20§ 800058046 |Pemo Pin Piv.t Bolzen Penw 1
¢i| 800068816 !Pemo {Pin Pt Bolzen Permy 1
122 | 800G 31748 | Boceola a rulling Rollenbush De:uille rouleaux Rollertx: nse Casqui'ic 2
123 | 8000 64296 | Anello di tenuta Seal ring Baiue d'étanchéite Dichturigsring Anillo de retencién 1
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HTS -H.TS,

H.T.S. - R.1.S. ¢ 1
H.T.S. 250 /7 22
Nete |Poe NCod | T 1 G § Valeua
Noves | N Code No. 4 : Oy W,
Notes| N M.Co?: 3 3':5 \&“
N:t': Pos, %%oﬂ LENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHACIBUNG {7 LD OMIRAS DN Cad Vakdez
24 {8000 70642 | Supporto comi:lo Support Svppord Hatterung Scporte i
25| BOGIFBA19 | Guamizione | Gasket Gamiture Dichiung Junta P
26 | 800136380 {Anelo OR ' 0-Ring Bague OR b 0-Ring Anillo OR 1
27| 60Ni0D 2489 |Vite [S¢raw Vis Scnraube Tomio 4
28 { 800049917 |Vitereg. al: “a | Screw Vi Schraube Tomilo 1
29| 80C049520 |Vitereg. ¢” usura Sere v ‘is Schraube Tomillo ‘
30 ° 80V 15932 {Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2

f
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| H.T.S.-HT.3. DRAWG WH ,
H.T.S. - H.T.5. T“.{‘B‘ ' JE0 / 92 )
H.7.S. TADLA )
wl e A=
N. . Code gv’ : %
'u::m e, DENOMINAZIONE LAME {DESIGNATION RESHREMUNG DENCRHINACON Cai . Vakder
1| 8000 63604 | Regol. com. valvola di suaricr | Vaive drive reguiator Registre com, soupape | Regler fir Abzigy cntlaniieb | Regul. mandciviivda de desc.| ¢
2 | 800034293 | Roselta di ras. sp. 0,3 :nm Washer Rondele  Schetbe | Arandeiz R
2 1 BOAD 34293 | Roselta di ras. sp. 0.4 mm Washer Rendelle | Screion Arandeta {1
2 | 80B0 34242 | Roselta diras. sp. 0.5 mn Washer | Hondetie | Seheae Arandela 1
2 | 80C034293 |Roseftadiras.sp.06mm | Washer Rondcle Schaibe Arandela K
3 | 800035620 | Forcella comando valvola Control fork | Fourche commande Gabei Horquilia 1
4 | 60N102870 |Vie Screw ' Vis S¢vaube Tomifo 2
51 800057019 | Alberino rinvio Counter shat Arbre de rer:voi Vorgelegewelle Eie de reencio R
i
6 | 8B00 57027 | Astina Control rod . Coulissagz Steuersiange |} Varifla E
7| 800057022 |Leva comando Lever | Levier Heboe! | Balanca o
8 | 800057024 |leva Lever ' Levier Hebel Palanca ‘
9 | 800052545 |Dado Nut “ Ecron Mutter Tuerca 4
10| 60N1 15503 | Rosetta piana Washer ; Rondefle Scheibe Arandela 1
11| 60N1 15535 | Aoselia elasica Sprrg washer Rondele élastique Federscheibe Arandela elastica T
(12| 6ON10 2482 |Vite . | Screw | Vis Schraube Tomiillo 1
13| 800063608 ¢ Base coperchio Cover basis | -Socle pour couvercle Dekal-basis Base tapa {
14{ 60N10 7330 | Vile Screw i Schraube Tomillo ¢ )
15| 8000 50557 | Y2ppo Plug Fouchen Verschiuss Tapdn 1 ’
16| 800063609 | Coperchio Cover 't Couvercle Declel ' Tapa B
171 GON10 2483 | Vite Screw Vis Schranba Tornillo 3 ‘
18| 800050559 | Guamizione Gasket G milure Dichtung Junta 1
19| 8000 70243 | Valwola di scarico Exhaust valve Sr upape d'échappement ! Ausizss-Ventil Valvula de escape 1
20| 800036334 | Pemo Pin Piv ot Bo!zen Pemo 1
21 800057018 | Pemo Pin Pivot Bolzen Perno 1
221 800031748 |Boceola a nslfini I Rofenbush De e rouleaux Rollerbuchse Cascguitio
i 123] 800064296 |Anefo ditenuta Seal ring Bag :e d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencion | 1
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500G 42202
G0N0 2489

3000 49917
3000 45620
BONT $5032

| Guamionie
| Anelio OR

Vite: reg. alzata
Vilg reg. chiuswa
[ado

Hagus O

Vi

Poo.!  N.Cod T
Ne. | 7.eNe t
o, P, Cace , b ,
i ColeM ] , . P V.
2| Por N. Cod. TENONMINATION: NALIE {DESIONATYN  DESHNE NG
0P 57329 | Supporty compreln Support :

0-Py;

Schraube
Schraube

Tomitc
Tomite
Tuerca
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‘*urmeom: WENTC COOLING . B W ﬂ |
¢ AEFHOHASS =r7e! Y -WASSERKL‘HLU&G | 8L 92
ENFRIAMENTO L : “au nou
4 T fanl \';m
T T 05e0 [Foscrs Twasner Rondele Schebe Aol 2
| 2 | £00C 67822 (Stafta Bracket Srier Buege! j Brida - | N
3 | " Y0203 |Convoyfiaiore destro Right sice pane!  Flanc droit Rechte Flarke Lateral derecho i
4] X 4530 Comvoy Nore sinsiro Left side panel  Flanc gauche Linke Flanke Laterai izquierdo 1
5 . 7 J60165 |Grcadesia R. grid Grife 1, LR, Rost PamilaDer. . 1 ’
6 035488 |Spessore eicstico Spacer Ertretois® ‘Distanzstick Espesor 1
7 !( 3003 52303 | Gommino Rubberpad Pi:ce cacutshouc Gummistiick Junta de goma 6
. 1| 800043716 | Condotio {Pipe Tuyau Rohr Tubo 1]
10! 800070030 {Condotts {Pipe Tuyau Rohy Tubo 1
~11],800067318 | Condotlo . |Pipe | Tuyau Rohr Tubo 2
i 12| 800043715 |Tubo sfiato * 1 Pipe , | Tuyau 3 | Pohr - 1 Tubo 1
E ‘ ( ’ N _-;7'!‘?-}{
Ha 8000 35751 |Fascella Clainp | Cotier Schelle Banda | 8
fi4 1 BON10 62728 | Vite Screw 11 Schraube Tomillo 6
15| 8000 65102 |Radiatore destro comipi. | Righ, ractiator comp!. zdiateur droit compl. Pechi2r Kihier kpl., Radiador derecho compl. 1
16| 8000 65141 | Radiatore sinistro Lek radiator Radiateur gaiche Lirker K{hler Radiador izquierdo 1 |
? ' 17 | 8000 43714 | Tappo radiatore {Plug Beurhon Veschiuss Tapdn 1
i 181 SON10 2515 |Vite Screw ' Schraupe Tomilio
131 BO0NO 64565 | Grigha sinistra L. grid Gris G. L. Rost Pasrilia 12q. f
20 i 8000 46893 Dado Nut Ecru Muttar Tuerca G
£21| 800062726 {Vite - Screw Vis Schraube Tomillo 4
22| 8000 59856 i Coperchio pompa Pump cover Couvercle pomye Pumpendeck 2l Tapa bomba 1
23| 8000 13965 |Anelo OR ;O-Ring Bague OR Q-Rirg Aniilio OR 1
i 24 | B000 59645 |Girante Retor Cournne Laufrad Rotor 1 ‘
| 25| 800034083 |Aveto OR 0-fing Bague OR 0-Ring Anil 5. OR 1
{ 126! 800059844 |Distanziake Spacer Entretcise Distanzstick Separador 1 *
i ! ! :-

e . —— fi—  ———
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27| 5000 5984
28 5000 59602
29 | 8000 65430
a: | 800062725

31| 800C 63630

Al. rinvio.om. pompa 2=25
tussola

Beccola

Ve

Cordalto

Ceunter shaft

Screw

Pie

e s

Tuyau

"N
Bupzse

4] -
DI TN P ER s = et
4

Schraube

Rohr

Manguitc
Casquiio
Tomiko

Tubo

RAFFREDDAMENTO « COOLING I WH
' REFROIDISSEMENT - WASSERKUNHLUNG . ‘ - X 250- 36 / 92
ENFRIAMIENTO % /‘2 T
- i _
(o [P.|  N.Cot. - Ty ¥ £t Valdia
Notw| No. | Code He. | ] Gy Vabay
Maralnor|  Cosa pd v e or
NotwelPes.|  N.Cod. | DENCAINAZIONE NAME DESIGHATION  # BESH) iriBUNG DE}IOMINACION | ck Vasds1

i
32 | 800060873 |Dzdo a graifetta Nut Ecrcu | Mutter Tuerna &
(33| 8000862725 |Vite Scraw Vis Schraube Tornlo 4
34 | 8600060926 |Spessore elastico (| Spacer Eatrétoise Distanzstick Espesor 1
35 | 800050801 [Rosetta ' " |Washar Rondetle | Scheibe”  Arandls 6 |
36 | 800056462 Fascefta Clam;; Collier Schelle Yanda [ 2
38| 800046881 |Fascolta Clamp Collier ¢ Schelle Banda 2
- b . J
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ol B Y M
'BASAMENTO - CRANKCASE RE. Y WR
CARTER - GEHAUSE ' e T s Tame B OB
B‘ANCADA 4 . ‘ : ) A f' TA.LA ;} : 250‘ aw & 92
N.Cs8. 2 s Sy
P  Wewr  |ocnowsanone NAME DESIGNATION BESHREWUNA R Dewomemcon ol Vet
4 | 800070815 |Carters motore coinp. (250)  [Crankcase assy (250) Carte compl. (250) Kurberigehause kpl. (250) - | Carler mowr 7ompieii £250)
1 | 800069448 | Carteis molore somp. (360) | Crankcase assy (360} Carler compl, (360) Kurberigehause kpl. {360) Carler motor Coniple; {%41) [
2 1 8600 42155 | Cuscinetk: 2 sfere albero molord Ball bearkg | Roulerent & billes KugeWlager. ‘ Cofinete de bolas 2,
3 | 500030723 |Anello df *unuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Aniilo = refencién 1
-4 { 8000 24552 |Cusc.aslere Bal bearing Rouviement a biles Kuget Cofinete de bolas 1
3 | 800036440 {Cusc.aslere 1 Bail vearing | Roulement & billes Kugellager Cojinete de bolas 1
6 | 8000 48212 | Cusc. a rullini _ Needle bearing . Rotiement A aiguitles Nadelkafig Cojinete de rodillos 2
7 | 810066625 |Pemo fermo seletiore |Pin | Pivot Bolzen Pemo ' 1
18] 800006597 |Cusciretic | {Bearing .._ Roulemant “{Lager . Cojinete 2
|9 | 800042100 "Piastina- -~ Plate Plaquetie -|Platichen " Placa 1
{10} 60M102505 (Vite Screw S Vs - Schraube - Torille 2
11| 8000 48210 ! Bussola {Bushing - Douila Buchse | Manguito 2
12| 800031717 |Bussola ‘Bushing " | Dowiilf Buchse Manguilo 4 [
. 1& - , 1
14 | 8000 42186 | Prigioniero Stud bolt Prisonnier Stiftschraube | Prisionero 4
15| 80000 7719 |Bussoladi rileimento Bushing | Dousille Buchse Manguito 4
16 | 8000 32389 |Arelo di tenuta Seal ring Bague d'élanchéité - | Bichlungsring  Arillo de retencién { )
17 | B00O 48208 |Cusc. a sfere albero primario  'Ball bearing Roulerent a billes Kugellager 1 Cujinete de bolas 1
18 | 8000 48211 | Anello di lenuta Sealring Bague d"élanchéité Dichtungsring Aviilo de retencion | 1
19 | 809038518 |Piastina Plate Plaquetie Pidtichen Placa 1
20 | BOON 42643 | Vite Screw Vis Schraube tTomilo 2
21 | ‘8000 48209 } Anelo di lenuta Sealring Bague d'étanchéité. Dichtungsring Anillo de retenzion 1
] ‘, |
22| 800002124 |Cusc.aglere Ball bearing Roulement A billes Kugefage:  Cojineté de bolas
23 | 8000 63631 |Guamizione Gasket i Gamiture Dichtung Junta 1
24 | IN102515 |Vite L =50 mm Screw Vis Schraube Tomillo 2
251 60N10 2514 |ViteL = 45 mm Screw Vis Schraube Tomillo 6
| 1
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BASAMENTO - CRANKCASE ¥ q i wa 1
CARTER - GEHAUSE ' » q&‘ cam 41
BANCADA s o}y 902 |
lm N. Cod. , g | vee ]
No Coxlm NO. : Quy \ b
N. i  MNeCode- ‘ , o Qe | Vatae
NGeX; Code 2 ) _— ) : PP u_” i LA
Fzs f N. Cod, DENOMMAZIONE NAME DE SIGHATION _ BESHAEUNG : N £ ':i IINA"“OMWI mm'. . Mf C.od Y "
26 | 6ON1D 2512 [ViteL = 35mm St ow Vis ‘ Schraube  © | ] ok - |4
;27| 80N0 48856 |Anello di tonuta Seal ring Bague d'élanchéité Dichtungsring | Anillo de reteteitn |
|28 | 830049016 |Cuscinettd a rulini Needle bearing - | Rouiement a aiguilles Nodelkafig | Coiinete Gyrodiior 1
29 | 8000 42244 | Cuscineito a ruliini Needle bearing \ | Rottemant A ziguilles Nadelkifig Cojinetc Je rodilos | Fy
30} 807943789 |Cusc. a siere albero secondario jBall bearing Rcuiemarit & billes . " |Kugellager = Co'rele o bolas Py
31| £000 1997y | Spina di riferimento Pin Gouplte Stift ; P2 ; -
| | w |
s * .
| \ ) %
! | |
!
i!

! 1 i ]
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l?:OPERCHI BAGAMENTO - CRANKCASE COVERS | DRAWING WR
COVPVERCLES CARTER - GEHAUSEDECKEL ToaEE
}' TAt'A BANCADA ’ TABLA 250- 360/ 92
mn ‘Pos.]  N.Cod. ‘ l A Qn Vakdia
[™otes | Mo. Code No. ‘ Q.uy Vakdry
Notes!| R Nr. Code ; 1 Qe Valideé
arks Index Code Nr i ' Mge Guhig
Notas [ Pos. N. Cod. DENOKMINAZICNE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez
1 | 8B0A0 60288 |Coperchio siristro cxmpleto Left cover assembly Ensemble couvercle G. Aggregat Liekel L. Juego tapa izq. 1
2 | 800006597 |Cuscinetlo a slere £2all bearing Roulement A billes Kugellager Cojinete de bolas 2
3 | 60N10 2511 [ViteL =30 mm Screw Vis Schraube Tomil'o 2
4 | 800044978 |Roseta picina Washer Rondalle Scheibe Arandela 1
5 | 800038215 |Anells di tunuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencior 1
6 ! 800031748 |Cusciretlc a .ufini Needle bearing Roulement & aiguilles Nadelkafig Cojinete de rodiios 1
7 | 8000 64296 |Anello ¢'i irista Seal ring Bague d'élanchéité Dichtungsring Anillo de retericién 1
8 | 800034451 |Anelod: ! :nuta Seal ring Bague g'élanchéité Dichtungsring Anillo de relencién i
9 | 800048216 |Guamizio-e Gasket Gamiture Dichtung Junta 1
110 | 6ON102509 |Vile L = 2) mm Screw Vis Schraube Tomillo 6
11 | 8000 36786 !'iappo carico olio Oil filling cap Bouchon remg. huile Oeleinfillstipsel Tapén intruduccion aceite 1
121 800027950 {Roselia d: teuta Washer Rondelle Scheibe Arandela i |
13 | 800057002 | Coperchio pigrone Cover Couvercle Deckel Tapa 1 |
14 | 60N10 7335 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
151 60Nt 15504 |Rosetta piana Washer Rondefl2 Scheibe Arandela 2
16 { 800069372 |Guamizione Gasket Gamiture Bichtung Junta 1
17 | 8000 69144 | Coperchid voiznio Cover Couvercle Deckel Tapa 1
18 | 60N102509 |VieL = 20 mm Screw Vis Schraube Tomilio 3
191 8009 11524 ! Tappo scarico olio Qil drain plug " Bouchon v-dange huite Stopsel f. diablass ; Tapén purga aceite 1
20 ; 80007 6725/3 | Rosetta di tenuta Washer | Rondelie Scheibe Arandela 1
1211 8000 19620 |Raccordo sfialo camera cambio {Union Raccord Anschluss Empaime 1
22 | BOGL 42022 |Tubo Pipe | Tuyau | Rohr Tubo 1
23 | 800053240 |Spia tivello olio Oilinspection cap Bouchon controle wile . Oelstandkontrolle Mirilla nivel aceite 1
|
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{>OPERCH! BASAMENTO - CRANKCASE (COVERS

TAVOL
. . DRAVING WR
COUVERCLES CARTER - GEHAUSEDECK.EL T&ffbﬁ 9E0. 360 / 92
TAPA BANCADA TAGLA “©
Notw [7on. | N.Cod. Qs Vakdra
Notes; No. Codi- No. Qs \aldity
Nomsl N Nr_{ode Q.te Validié
Ma ks findie 1 Cota Nr . M.ge Gutyg
NotasiPos. N. 2. ‘DENOMNAZDONE NAME . DESIGNATION BESHREIBUNG DENCMINACION Cad Vatdez
24 | 360063618 | Coperchio trizione Cluich cover Couvercle embrayage Kupplungsdeckel | Tapa accionamiento embrague | 1
25| 800( 52603 |CGuamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta 1
26 | BONIO 2506 |Vitel = 14 ram Screw | Vis Schraube Tonillo 5

5
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' AVVWIAMENTO A PEDALE - KICK STARTER DRAWING WR
PEDAL D/E M’SE EN MARCHE - ANLASSER Té'g%,E 7 250. 360 I 92
PUESTA EN MARCHA A PEDAL TABLA A

Note |Pos. N. Cod - Qi Valdha
ol | S gu|
nu- Po:r m DENOMINAZIONE NAME DESIGNATOM BESHREBUNG DENOMINACION c.‘ﬁ Vald?w

1 | 800048110 |Albero avviamenito Starter crank shaft Arbre de ¢.Smarrage Kickstarterwelle Eje aranque 1

2 | 8000 48111 | Manicotlp scorrevole Sleeve Manchon Muffe | Manguito 1

J | 800048112 |Ingr. concricchetlo Z =27 Gear Engranage Zahnrad Engranaje 1
‘| 4 | 800048113 |Cuscinetio a ruini Needle bearing Roulement < ainuilles Nadelkafig Cojinete de rodifios 1

5 | 800048114 |Rosetta di rasamento Washer Rondelle | Scheibe Arandela i

6 | 6G0N2 27207 |Ane''u eiastico Spiit ring Anneau ressc 1 Sprengring . Anilio elastico 1

7 | 8000 46115 |Molla Spring Sessort Feder Resorte 1

8 | B0OF0 32069 {Rosetta diras. sp. 1,0 mm Washer Rondefle Scheibe Arandeia 2

8 | 80E0Q 32069 |Roseta diras. sp.0.8 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

8 | 80A0 32069 |Rosetta diras. sp.0,3 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

9 | 800048116 |Molla Spring Ressort Feder Resorte 1

10 | 800048117 |Distanziale Spacer Entretoise Distanzshick Separador 1

11 ] 66N0 21208 | Anello elastico Split ring Anneau ressort Sprengring Anilo elastico 1

12| 8000 38624 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1

13 | 6ON107335 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1

14 | 3000 57542 |Ingranaggio di rinvio Z = 20 Gear Engranage Zahnrad Engranaje 1

15| 800031773 |Cuscinetio a rutini Needie bearing Roulement A aiguies Nade¥afig Cojinete de rocilos 1

16 | B0AQ 28110 {Rosetta diras. sp. 0,4 mm Washer Rondelle Scheibe: Arandela 1

16| 80B0 38110 {Roseita diras. sp. 0,5 mm Washer Rondelle Scheibe: Arandela 1

17| 66ND 21205 | Anello elastico Spht ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1

18 { 8000 31695 | Piastrina fine corsa Plate Plaquette Pldtichen Placa final de camrera 1

19 | 8000 55536 | Miaslrina disinnesto Plate Plaquette Piatichen Placa 1

20 | 8000 20474 |Piasirna di sicurezza Plate Plaquetie Platichen Placa 1

21 | GON10 1883 |Vite s Screw Vis Schraube Tornillo 2

22 | 8A00 69786 |leva awiamento compleia Starter lever assy Levier démarrage compl. Hebelanfasser kpl. Palanca arranque compi. 1

23] 80C0 38110 |Roselta di ras. sp. 0,8 mm Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
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Sk 003 Mo

| AYWIAMENTO A PEDALE - KICK STARTER

TAYOLA:

}
i

DRAWING .
PEDAL DE MISE EN MARCHE - ANLASSER TABLE 7
BILD
| PUESTA EN MARCHA A PEDAL TABA 250- 360/ 92
Note [Pos. N, Cod ! an Valdnk
Notsa| No. Code "1, Qty | Validiy
MNotse| N, Me. Coxle ‘ Ot | Vaidits
;Mama+mn Code Ay ‘ . . ‘ Mge Gunig
tiotas {Pos. N Cra, DENOMINAZONE NAME DECIGNATION HESHREBUNC: DENOMINACION C.ad Vaiidez
123 ) 80ED 33110 |Rosefta d:ras. sp. 1.0mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
24 | 8OO0 43122 [Mozzetto - Hub Moyeau Radnabe Cubo 1
25 | 6BNO 21507 |{Stera 14 BaX Riie Kugel Esfera 1
|26 | 8000 32203 {Molla Sprinc: ' Aessort F..der Resorte 1
27| 8000 23622 |Pemo {Pin  Pivot Bol.en Pemo - B
1281 60N2 21202 |Aneflo elastico Split ring Anneau ressort Sgrengring Anillo elastico i
29 | 80000671 |Rosetta piana Washier Rondelle Scheibe Arandela 1
36} 000 25623 | Capp iceio Cap Capuchon Kappa Capuchén -1
|31 800061349 [Pemo Pin Pivot Holze Pemo 1
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FRIZIONE, TRA'SM. PRIMARIA - CLUTCH, PRIMARY DRIVE | AvoLA WR N
EMBRAYAGE, TRANSMISS. PRIMATIE - KUPPLUNG, ERSTERANTRIEB TABE 250.. 360 / 92
ENBRAGUE, TRANSM. PRIMARIA \ . TABLA N
= it a3 W |
IN Ne. Code Ow | Vakiki
Caoe Ne . . . M.ogr: | ;
{Pos. \ N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNA'TKON 8ESHAE:BUNG YOENOMINACION C.ad
1} 6ON10 1081 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo L8
1 2-| 800021535 |Piatieto Plate Plateau Teller Placa 6
3 | 8OO0 71230 | Molka Spring Ressort Feder Resorte 5 !
4 | 8000 48138 | Piatio spingidischi Pressure plate Pousse disgue Druckplatte Ptaic empuja-disco 1
$ | BAOD 61095 | Disco concutiore Driving disc Disque conducieur Belagscheib2 Disco conductor 7
6 | 8000 51148 | Disco condotio Driven disc Disque cenduit Stahischeibe Disco conducido ¢
7 | 8M0 48137 |Mozzo portadisch: Clutch hub oyeu porle-disque Scheitenhaltarnabe Porta-discos 1
8 | 800038350 |Posetta di spalzmento Washer Rondeha Scheibe Arandela 1
9 | 8000 36856 |Dado Nut | Ecren Mutier Tuetca 1
{10] 800036857 |Rosetia o sicurezza Washer Ronde¥a Scheibe Arandela
11{ 8000 54477 | Piattello - Plake : Plz teau Teller Placa
j121 8000 64450 | Coppia ingr.i trasm. Set of matched primary Ergreniiges trans. prim. Stir.-aderpaar Copla engranaie La.:s brimaria
| pimaia (250) (250} (50) (250) (250}
12| 8000 63389 | Coppia ingr.i trasm. Set of matched primary Engrenaces ans. prim. Stewacderpaar Copla engranaje: frans. primari;
primaria (360) (360) {360) (360} {360 1 f
13 | 8000 £5856 7 Dado Nut Ecrou  Mutier Tuerca t 1 !
14| 8000 4238 | Foselta 4 tazza Washer Rondede Scheibe Arandeia 1 |
15 ] 65M0 21014 | Linguetta americana Woodru®t key Cé woodr.. % Federkei Lengleta americana 1 :
16 | 8OO0 25044 | Gabivia a ulini Neadle cage Cace 4 aiciiles Nadetkae'ig Javiade agujas del cofinele | 2
17| 80048233 |Poseitadiras.sp.1.imm  |Washer Fiondetie Scheibe Arandela 1
17 | 800 48235 |Rosstiadiras. sp. 1,3mm  [Washer Rondele Scheibe Arandela 1
{17 | 800 48239 {Poseitadiras. sp. £,5mm  |Washer | ondolle - Scheibe Arandela 1 |
18 | 65MD 21508 | Stera Bat | Bike Kugel Eslera t ,;
{19] 8000139913 | Astna dissanesto Control rod Coulssea Steversianga Varita 1 }
20 | 8300 61115 | dbero comendo fiizione Shatt Arbrs Wolle Ejo 1 !
21| 8000 55532 1 E-issola Bushing Douie Buchse Manguito 1
22| 800043188 iMMa | Sping Ressot Feder Resorle f
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FRIZIONE, TRASH. P"uMARIA - CLUTCH, PRlMAE:!Y DRIVE

, | aavos WR
EMBRAYAGE, TRA{GMISS. PRIMARIE - KUPPLUNG, ERSTERANTRIEB L TABLE 250- 360 / 92
ENERAGUE, TRZ NS’ i. PRIMARIA ! | TABLA “
Pox. | N. Cod. A Qi Valdnh
No. Code No. Qly | Validty
N. N¢. Code y Cie Valdiué
dex Code Ne _ , M.ge Guhig
Pos. N. Cod. D7 JOMINAZITING NAME DUSIGNATION ‘BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valder
23 | 800035780 | Cuscinelin assalr |Bearing Roulement Lager Cojinete 1
24 1 800035731 |Rafta Washer | Rondelle Scheibe Arandela 1
25| 8000 4692 | Vite di registre |Adjusting screw | Vis de réglage VerstePungschraube Tomillo de regulacién f
26| £ 15033 ;Dado\ Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
b ?

oy
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CAMBIO - TRANSMISSION:

, . DRAWNG WR
| BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE TASLE 250 530 /99 -
CAMB:O TABLA JU
N. Cod. ) on valous
o Code v Vatous
o |oenoumazione NAME DESIGNATION BESHREIBUNG. DENOMINACION o Vakoss
£000 59689 | Albero prim. 0 completo Maiin shat Arbie primaire Haupiwee ] Eje principal compieto 1
59691 | Atbero primario Z = 11 Main shal | Arbre primaire Hauptwelle : Eje primario 1
8000 48156 | Ingy. 6° veloca Z = 22 iiGiear 6th speed Engranage 6éme Zahnrad 6. Gang ; Engranaje 6° velocidad 1
800G 59814 | Ingr. 6' velocita Z = 22 Ciear 6th speed Engranage 6éme Zahnrad 6. Gang ‘ Engranaje 6° velocidad 1
800036639 |Roseftadiras.sp.1.2mm  |Vasher Rondele Scheibe ‘ Arandela
8000 54319 |Rosefadiras. sp. 1,2 mm Washer Roncele Scheibe Arandela
3000 31772 | Anele glastico Spiit ring | Anneau ressort Sprengring : Anillo elastico
8000 59643 . scomevole 3V vel. Z = 16  {Mriven gear 3rd and 4th speed | E » conduit 3éme Zahwad 3.u.4.Gang | Engr. 3° y 4° velocidad
edivelZ=18 et déme \ 1
;
8000 59622 |ingr.5'vei. Z=18 Gear 5th speed | Engranage 5éme Zahnrad 5. Gang ! Engranaje 5° velocidad 1
9 | 800025572 |Rulino Roller Aiguitle RoMle % Rodio 114
10| 8000 27690 |Rulino Roller Aiguille Ro¥e ; Rodilo 68
{11 ] 8000 64912 Abbero secondario complelo  |Layshalt compl. Arbre secondaire compi. Vergelegewelle kpl. 3{ Eje secundario complets compli 1
121 8000 62152 'X‘Abero secondario Layshaft Artre secondaire Vorgelegewelle \ Eje secundario i
137 800059€94 |ingr. 2V vel. 2= 14 2nd speed gear | Engranage 2éme Zahnrad 2. Gang Engr. 2° velocidad 1
14| 8000 59697 |ingr.4%vel. 7 =25 | 4th speed gear Engranage 4éme Zahnrad 4. Gang { Engr. 4° velocidad 1
151 Q00059696 |ingr. 3 vel. Z=27 Jrd speed gear Engranage déme Zahnrad 3. Gang ; Engranaje 3° velocidad 1
16| 800062153 |Vite Screw | Vis Schraube i | Tomiko (1
17 800062154 {Rosctta piana Washer Rondele Scheibe \ | Aandela 1
18 | 800036888 |Ancilo elastico Spkt ring Anneau ressort Sprengring i | Anitio eldstico 3
19| 8000 43163 |ingr. 6% vel. 2= 22 Gear 6th speed Engranage 6éme Zahnrad €. Gang Engranaje 6° velocidad i1
19| 800050815 |Ingr. 6% ver. Z= 21 |Gear 6th speed Engranage 6éme Zahnead 6. Gang Engranaje 6° velocidad |
20 | 800053639 jingr. 1ivel 2= 28 Gear 1st speed Engianane 1ére Zahorad 1. Gang Engranaje 1° velocidad 1
1211 800022373 |Cusciretio a nllini Ncedie bearing Roulement 3 aiguilies Nadekafig Cojinele de rodWlos 1
22 | 9000 59648 |ingr.5% vel, Z = 21 Gear 5th speed Engranage Séme Zahnead 5. Gang Engranaje 5° velocidad 1
23| 800064858 | Distanziale . Spacer | Entretoise Distanzstick Separacor 1
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CAMPIO - TRANSMISSION JAvOLA  WwR R
BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE TAILE - ‘ ;
CAMB!O TAREA | 250- 360/ 92
Note |Pos. N. Cod. ol e
Notes | No. Code No. iy v iy
Notea] N Ne. Code ‘ O% - Valevd
L’:m G DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAFIBUNG DENOMWACICH 3] : &
24 | BO0O 42700 |Anefic OR O-Ring Bague GR O-Fing Al OR 1 |
25| BOA0D 7989 | Rosetta di ras. sp. 0,3 mm Washer Ronugle Scheibe Arandela 1
25 | 8OC00 7989 | Roseita di ras. sp. 0,5 mm Washer Rondell Scheibe Arandefa 1
25 | BOE00 7989 |Rosetia diras. sp. 0,7 mm {Washer Rordelle Scheibe Arandela 1
251 BOFOD 7989 | Rosefta diras. sp. 0,8 mm Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
25 1 B0GOO0 798¢ |{Roselta di ras. sp. 0,9mm Washer Rondelie Si:heibe Arandela 1
25 | 80HO0 7389 | Rosetta di ras. sp. 1,0mm Washer Rondee; ! Scheibe ' Arandela 1
251 80100 7989 |Rosefta di ras. sp. 1,1 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
|25! 80N00 7989 |Rosenadiras. sp.1.2mm | Washer Rondelle Scheibe Arandeta 1
26 ] 8000 50619 | Pignone uscita cambio Pinion Pignon Ritzel Piidn i
® 8000 50620 |Pignone uscilx cambio Pinion Pignon Ritzel Pifdn 1
2= 15(250)
26 | 8000 50620 |Pignone uscita cambio Pinion Pignon | Ritze! Pifdn 1
Z=15(360) A |
@ | 26 | 8000 50619 | Pignone uscila cambio Pinion Pignon Ritzet Piftsn 1
Z = 14360) |
27 | B0GO 59695 |ingr. 2' vel.Z =29 2nd speed gear Engranage 2éme Zahnrad 2. Gang Engr. 2° velocidad 1
28 | 8000 48168 | Distanziale Spacer Entreloise I stanzstick Separador ’ 1
20| 800 10904 |Rosettadiras.sp.03mm  |Washe: Rondefie Scheibe  Arandela 1
25 ] 80CO 10904 | Roseftadiras. sp. 0,5 mm Washer Rondelie Scheibe - Arandefa 1
29, BOED V9904 |Rosetadiras.sp.07mm  :Washer | Rondele Scheibe Arandefa 1
29| BOFD 10064 |{Raosetia diras. sp.0,8 mm Washer Rondele Scheibe , Arandela v 1
| ‘ | |
129 | 60GD 10204 | Resetta di ras. sp. 0,9mm Washer Rondele Scheibe | Arande 1
29| BOHO 10904 | Rosettadiras. sp.10mm  |Washer Rondefle | Scheibe 5Arande%a |1
29| 80K 10904 |Hinsettadiras. sp. 1,% mm Washer Rondelle Scheite 1 Arandeia o
29| B0LO 10904 |RoceMadiras.sp.1.2mm _ [Washer Rondetle Scheibe | Arandeta SR
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W@ | cAMBIO - TRANSMISSION D WR

J4) |voE oe viTESSE - wECHSELGETRIBE TABLE
| CAMBIC: ~ TABLA 250- 360/ 92

o, M. Cod. I an Valdha
No. Code No. Qty Vakidity

N. Ni. Code ‘ Qte Validié
noex Code Ni N M.ge Guhig
Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME TOI"SKLNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.ad Vak'az
| 30 | 80C00 36022 | Raszta di ras. sp. 0.4 mm Washer Fendelle  Scheibe Arandela 1

30 | 80D00 36022 | Rosetta di ras. sp. 0,5 mm Washer Rondele Scheibe Arandela 1

30 | 8GF00 36022 | Roseta diras. sp. 0,7 mm Washer Jonoete Scheibe Arandela 1

30 | 80G00 36022 | Roselta di ras. sp. 0,8 mm Washer Aonde'i2 Scheibe Arandela 1
|30 | 80H00 36022 | Rosetta diras. sp. 1.0mm  [Washer | Rondelte Scheibe Arandela 1

30 | 80J00 36022 | Rosetta diras. sp. 1,1 mm Wiasher | Hondefle Scheibe Arandela 1

30 | 80K00 36022 |Rosetta diras. sp. 1,2 mm ‘Washer | Rond-fe Scheibe Arandela 1

3% | 80C0 36022 |Roselta di ras. sp. 0,3 mm Washer Rondelle | Scheibe Arandela 1

1 | 80D0 36032 |Rosetadiras.sp.04mm  |Washer Rondee Scheibe Arandela 1

31 | 802036022 |Rosetta diras. sp. 0,5 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

@ = Arichiesta @ = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anfrage ® = Bajo pedido
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COMANDO CaAifBIO - SHIFTER

SSE - GANGSCHALTUNG R WR
COMMANDE DE VITESSE - GA . bt
MANDO CAMBIO TABLA 250- 360/ 92
N”-::ﬂo Pos. N. Cod. Qia Gt e 7]
Nc'tes] No. Code No. Qyy " alidity
Notes] N, Ne. Code ‘(‘).IO i (;:g!‘
: f:Lﬁ:' ‘ %“&2' DENOMNAZIONE NAME DESIGNATION .DESHREIBUNG DENOMINACION ch vardar
- 11| 806048134 | Abero comando forcelle cambio| Driving shatt gearbox forks Arbre comm. fourches trans. | Antricbswelle Schaltgabel Eje mando horquilia cambio | 1
; 12 | 800G <7040 |Cuscinetlo a sfere BaN bearing Roulement A bies Kugetager Cojinete d2 {olas 1
;13| 800064874 |Rocchettn  Sprocket Rochet Spule Fifion i
4 | 800038707 |Linguetia Key Cké Federteil Lengiieta 1!
5 | 8000 47496 | Vite Screw “{ig Schraube Tomillo 1
6 | BAOO 38708 |Rosetta Washer Ronctelle Scheibe Arandela 1
7 | 800047160 |PFoseta elastica Spring washer Rondeli: 4lastique Federscheibe Arandela ef4stica 1
8 | BOAOO 1261 ) Rosel*a di ras. sp. 0.2 mm Washer Rondefie Scheibe Arandela 1
8 | 60B00 12671 ;Roseita diras.sp. 0,3mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
8 | 680C00 1261 {Rosetta dli ras.sp. 0.5 mm Washer Rondetle Scheibe Arande'a 1
8 | 80D00 1261 |Roselta di ras.sp. 0,8 mm - |Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
8 | BOEOD 1261 |Roselta diias.sp. 1,0mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
9 | 800048135 |Forcellainnesio 5* - 67 vel. Fork Fourche eng. vitesses Schaltgabet Horguila marchas 1
10 | 800049126 |Forcelta innesto 12 - 4% vel. Fork | Fourche eng. vilesses Schaltgabel Horquila marchas 1
111 80004812, |Forcelainnesto 2'-3'vel.  [Fork Fourche eng. vilesses Schaltgabel Horquita marchas 1
127 8000 38728 |Rullo Rofer Aiquille Rolle Rodillo 3
13| 800038711 |Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1
14| 8000 38712 |Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1
15| 800065122 |Selettore Selector Selecteur Waehler Selector com. 1
17| 60N2 21202 |Anello elastico | Spht ring Anneau ressort Sprengring Anilio eldslico 1
18 | 8000 46225 |Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
19| 8000 46226 | Distanziale Spacer Entreloise | Distanzsiick Separador 1
20 { 8OE0D 1261 |Rosetta di ras.sp. 1,0 mm Washer Rondefe Scheibe Arandela 1
21| 800038721 |Saltarefio Chck Chiquet Strumhaken Saltarelo 1
22 | 800057789 |Molla Spring Ressort Feder Resorte
23 | 60N10 1079 | Vite Screw Vis Schraube Tormnillo 1

N°CATALOGO-CATALOG No. -Ne CATALOGUE - KATALOGNr. -N°CATALOGO: 600070604 PAGINAEME SSAOttobr'd1 - PAGE ISSUED-October'91 - PAGE IMPRIMEE Octobre 91 - SEITE HE RASGEGEBEN Oktober'91- PAGINAEMITIDAOctubre'91

51

L




——vam.

HUSQVARNA  wob.wr 250- 360/ 02 | m BT e

26

~ N°CATALOGO-CATALOGNo. -Nr.CATALOGUE-KATALOG Nr.-N°CATALOGO:8000 70604 PAGINAEME SSAOttobra'1 - PAGE ISSUED -October 91 - PAGE IMPRIMEE Octobre 91 -SEITE HERASGEGEBEN Oktober'91-PAGINAEMITIDAOctubra't {

74




COMANDO CAMBIO - SHIFTER | e WR
COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG : TABLE ‘
MANDO CAMBIO | TaSOA 250- 360/ 92
Note |Pos. N. Cod. (o R} ] Valiond
MNotes| No. Code No. Oty Validity
Notes| N. Nr. Code Q.le Validué
Marks findex Code Nr ; M.ge ‘Guttig
Notaa |Pos. N. Coc. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRE IBUNG . {DENOMINACION C.ad Valider
24 | 8000 42487 |Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
25{ 80000 2709 |Rosetta Washer Rondefie Scheibe Arandela 1
26! €000 65750 |Pedale comarido cambio compl.{Crank lever assy Levier compl. Hebel kp!. Pedal mando cambio compi. 1
27 | 8000 63621 |Manicotte Sleeve Manchon Muffe Manguito 1
28 | 6ON10 1081 |Vite Screw Vis Schraube Tomiflo 1
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PARTE ELETTRICA - ELECTRIC PART

PARTIE ELECTRIQUES - ELEXTRISCHETEILE og;{sma WR
| ‘ : - £, ’
PARTE ELECTRICA TAnta 259- 360/ 92
{ ore: {Pox N. Conl. ‘ an  yakorh
Notes | Mo Code No. Qy Yasamy
Notes | 'Ne, Code: 3'“/ \gi:;ld;l
Nos(Poo| o Cod DENCMINAZIONE ™ NAME DESIGNATION BESHAEBUNG DENOMINACION cx Vakda:
1 | 800060072 |Alematore complelo Atemator comp’. Aematewr compl. Lichtmaschine kpi. Alernador compl. 1
2 | 6ON10 2899 |Vite '- Screw I Vis | Schraube  Tomifie 3
' 3 | 1000 49967 | Piastrina ‘ Plate Plaquette Piatichen Placa 1
4 | G5N0 21002 |LingueRa americana Woodruft key C1é woodrult Federk:il Lengleta americana 1
‘ { !
5 | 800057887 |Dado Nut Ecrou Mutter  Tuerca 1
6 | 800021811 |Fascetta Clamp  Collier Schelle Banda 4
7 | 800049733 |Bobina Coll ' Bobine Zindspule Bobina 1
10 | 800063240 |Candela NGK B9 EGV Spark piug Bougie Zundkerze Bujias 1
1G] 800069796 |Candela «Champion» N82 Spark pkig Bougie Zundkerze Bujias 1
11| 8000 26548 l; naca)ndela schennata Plug pipe (sunphed)  Pipette bougje (de série) Kerzenstecker {standard) Pipa bujia (de senie) '
1] 800023158 | Ppeta cancea schemata  |Pug pipe (1o issue} Pipetie bougie (nécessare] | Kerzenstecker (Ausstatiung) | Pipa bujia (en dotacion) 1
[ {
(12| 800021615 |Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchén 1
151 800062726 |Vite Screw Vis Schraube Tomilko 2
16 | 60N1 15504 |Rosetta piana \ Washer Rondefle Schebe Arandela 2
17| 800066879 |Centralina cloftronica - Electronic device Dispositif ¢ écironique Zindelektronik Centralita electronica 1
18 | 800066932 |Cavo centralina elettronic:: Electronic device cable Cable dispositif Sléctronique | Ziindelektronik Kabel Cable centiakta electrdvica 1
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CARTURATORE - *ARBURETOR DA, wR
T AR3IURATEUR - VERGASER TABLE nen 1 O
¥ | CARBURADOR o 250- 360 / 92
[no. o ]| N.Cot. K Qw Valdid
Poalf | Sees au | Vb
!'.“:.‘:‘33." e {revowazone NANE DESIGNATION BESHACZUNG oemowAC N ozl e
| 1 | 80006335 |Cifusore Diffuser Dittusour Lutftrichter Difusox 1
2 | B)AQ 63303 |Viivola gas da 40 (250) Theottle vidve Papilion de gaz | Drossolappe Vawic. 1
2 | 80D063303 | Veivola casda 45 (360; Throttle vave Papilior: de gaz | Drossolkdappe Vavula 1|
2 | 80B0 63303 |Vivola agas da3s () Theottle vaive Paillon: de gaz Drossedappe Vaivuia 1
® | 2 | 800063303 |Vaiwlaga: da 45 (250) Throttle vaive | Papilion de gaz Drosselkdappe Vilvula 1
®| 2 | 80A063303 |Vaivola gas da 40 (360) Thwottle valve ' Papillon de gaz Drosseikiappe Vaiwuia 1
| ®| 2| 808063303 |Valvolagas da 35 (250) Theottie valve Papiion de gaz Drossedappe | Valwula 1
®| 2 | 30C063303 |Valvolx gas da 50 (360) Throttks valve Fapilon de gaz Drossedappe Vatwiia 1
3 | 80R0 27910 | Spiic conico K50 {Needte Poino s+ comique Kon. Nadel Pasador conico 1
14 | 80DOS58144 |Poiverizzatore DQ 267(250) | Fuel nozzle Pulvérisa, sur Einspritzdise Pulverizador 1
] 4 | 800058144 |Pol-erizzatore DQ 264 (360) | Fuel nozzle Pulvrisair v Einspritzdise Pulverizador 1
@ 4 ) BOCO 58144 |Polverizzalore DO 265(250)  |Fuel nozzie Pulvérisatey: Einspritzdiise | Pubverizador 1
@ 4 | 8)C058144 |Pulverizzatom DO 262(360)  {Fuelnozzle | Pulvésisataur Einspritzdiise Puiverizador 1.
® | 4 | 30MO 58144 | Poivesizatre DQ 270 (250) | Fued nozzle Putvérisatour ! Einspritzdiise Pulverizador 1
@] 4 | 8IA058144 |Pohverizzaiore DQ 266 (360)  |Fusd nozzle Pulvérisateur | Einspritzdiise Fulverizador 1
S | 800063304 | Emulsicnatore minimo BAS (250] Emulsifier Emufsionneur Mischer Emuisionador 1
115 | 80G063304 | Emuisionatons minimo B38 (360]Emulsifier Emuisionneur | Mischor Emuisionador 1
& |5} 600063304 {Emuisicraion minimo B40 | Emuisifier Emsisionneur { Mischer Emuisionador 1
@) 5 | 89B063304 | Emuision 2iore minimo BSO (250] Emulsifier | Wischer Emulsionador !
'@ | 5 | 80FC43304 | Emutsion 1o minimo B35 (360] Emulsifier Emsionner Mis cher | Emulsionador 1
@ | 5 | 80C063304 | Emuision:io’e minimo B40 (360" Emulsifier Emisionneur Mischor Emulsionador 1
8 | 80V0 12041 |Geso fias. i Main jet Giceur principal Hauptdise Chiclé maximo {1
| ®] 6 | 8APO 12041 |Getio max. 180 Main jot Gicleur principal Haupidise Chicié méximo 1
@] 6 | 8DA0 12041 |Gefic mat. 190 Main jet Giclour principal Haupdise Chiclé maximo 1
® | 6 | 5GAD 12041 |Gettc max. 198 (N1) Main jet Giclour principal Haupidise Chiclé méxino 1
| &) 6| soN0 12041 |Gotto max. 175 Main jot Gicleur principe. Haupidise Chické maximo 1
® | 6 | 8EAC 12041 |Gettomacr. 195 Main jet Gicleur principal Haupidlse Chiclé md.imo 1
@] 6 | EGAD 12041 | Getlo mac. 196 Main jet ~ | Gicleur principal Havpidise: Ciiiolé méximo 1
17| 8LAD0S5761 | Getto minimo 45 (250) ide jet Gicleur minimum Losriauidise Chiclg misimo 1
n'wu‘eao»cml.oeu-ﬂr.c.ml.oe\f-mrmsn:ru-u'mmooo;mmrmmmm-?Aeemommmmmmmmm.mﬂmm
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- VERGASER

CARBURATORE - :ARBURETOR
CARBURATEUR

-
CARBURADOR 25%- 360 / 92
Now Poe |  NCod. | | C M Vainh
R A
dex Cod Ne _ Vige Guing
“, Fios. N_God. DEWAVWM NAME ‘DESMATK’.N BESHRE BUNG: DENCGMINACION Cad Validee
{ 7 | 8DF00 5761 |Gelic miniino 38 '360) idle jet - Gicleur minimum Leerauidiise Chiclé minimo 1
7 | 8FF00 5761 |Cett) minima 35 360) Idle: iet Gicleur minkmem Leertauliise Chiclé minimo | 1
@ | 7 | 3MAD0 5761 | Get.o minimo 40 idie jo! Gicleur minkmum Leerlautdise 'Chiclé minimo 1
@ | 7 ; BNANO 5761 |Geo minimic 50 1 750) licle jet Gicleur minimum | Leedaukise Chicié minimo | 1
8 | B0A0S50490 |Ceetto avviamenta dz 50 Starting jet Gicleir de starer Startert¥ise Chiclé arranque 1
19 | €900 50491 |'Valvola & spilic Needie valve Soupape & pointeau i Madelventd Valvula de aguja 1
10 | BOAQ 29665 Galeggantegr 45 Float Flotleur Schwimmer Fotador 2
11§ 800058660 |Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchtn 1
12| 800051986 |Vile Screw Vis Schraube Tomika 1
13} 8000 51987 |Dado Nt Ecrou Mutter Tuercs: 1
14 | 8000 67428 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capucihdn 1
151 8000 67429 | Coperchio Cor Couvercle Decke! | Tapa 1
6] K |Guamizione | Garket | Gamiture Dichtung Junta 1
17| 8000 50466 | Nipplo Nipple | Neppie Nippel Nipple 1
18 | 8000 35353 |Fermagio Retainer | Arret Klammer Abrazacera de sujecion 1
19 | 800050467 |Mova ISpring Ressort Feder Resorte 1
|20 | 800050468 {Vie 1Srew | vie Schraube Tomiko 1
|21 | 8000 50469 | Dispositivo avvian:anio $arting device Dispositif de démarrage Startvorrichtuiig; Dispositivo puestaen riarcha | 1
2 * Guarrizione (asvet Gamiture Dichiung Juna 1
23| 8000 63357 }\file regol. vaivola qas Screw Vis Schraube Tomilo 1
24| 800063358 |Mota Spring [ Ressor Foder Rescrie 1
25| 800C 50471 | Vik: regolazione 2ria iScrew Vis | Schraube Tomito 1
26| 8000 50472 |Moka Spring Ressort Feder Resorte 1
271 8000 50472 | Tappo Plug Bouchon Verschiuss | Tapin 1
28] % |Guamzone Gasket Gamiure | Dichiung Junta 1
29 | 8000 53475 | Filtro berzina Fuel filter Fitre essence Benzinfiter Fittro gasolina 1
30 | 8000 50478 |Bitanciee Rocking lever Balancier Schwinge Balancines 1
31| 8000 50478 |Pemo Pin s Pivot Boizen Pemo 1
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[ CARBURATORE - CARBURETOR DRAWNG WR
| CARBURATEUR - VERGASER use ) 2 250- 360 / 92
} CARBURADOR TABLA
| Note |Pos. N. Cod. an Valdth
dloters§ Na. Cacie No. Qy Validity
Notea] N. N Code Qe | Vahdaé
athaindex: Cede Ny M.ge i Gohig
Nox s | Pos. N Cod. DENOMNAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG: DENOMINACION C.ad Vakdez
3z * Guamizione Gasket | Gamiture Dichtung | Junta 1
23 | 800263360 |Vaschetia Chamber ' Suvette Becken | Cubeta 1
34| 600050482 |Rosettz elastica Spring washer | Rondefle é1astique Federscheibe Arandela eléstica 2
35| 800050483 |Vie Screw ' Vis Schraube Tomillo 2
36 | 800058738 |Filtro benzina Fuet filter Filtre essence Benzinfilter Filtro gasolina 1
37 * | Guamizior:e Gaske!  Gamiture Dichtung Junta 1
38! 800063361 |Tappo Pig | Bouchon | Verschiuss Tapén 1
39 x Guarnizione Gasket . Gamiture | Dichtung Junta 1
40 | 80059760 |Fondeto | Bottom Ford Bodenscheibe Casquito 1
41| £00C 63362 |Guida valvola gas Valve guide 'Guide soupape.  VentifGhnung | Guia vaivula 1
42 * Guamizione Gaskel - Gamiture Dichtung Juni 1
43 | 6000 83365 | Ugelo polverizzatore Sory nozzle | Buse atomiselr Einspritzciiise inyector puiverizador 1
!
44 | B000 58671 |Vile Screw Vis Schraube 1 Tomile 2
145 | 800067430 |Busta guamizioni Gasket set Jeu joints | Dichtungssatz Serie jurtas *
46 | 8000 70195- | Carburatore completo {256) | Carburelor assy Carburalewr compiet Vegaser, kp!. 1 Carburador compl. 1
46 ; 8000 70201 | Carburatore (350) Carburetor Carburateur Vegaser, Carburador 1
47| 800057370 |Cappuccio Cap | Capuchon Kappe Capuchén 1
* =Conienutonefla busta | & = Gasket bag pos. 45 * = Dans l'enveloppe * = Im beutel d. Dichtungen | % = En et saquito de
guamizioni pos. 45 | & joints pos. 45 enthalt. pos. 45 quamiciones pos. 45
@ = Arichiesta ® = Upon request | @ = Sur demande ® = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
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FILTRO ARIA - AIR FILTER | | paAwwG " WR
FILTRE AIRE - AIRFILTER _ ‘ T:ﬂ-,‘ g i - y
FILTRO DE AIRE | TABLA 250' 360/ 92
| Mot {Poa.]  WN.Cod " o Yabms
SE| e g
N::: F:g:ld N.Cod DENOMINAZIONE NAME DESIGNAYTION |HESHREBUNG neuoumclon c.z - Valder
1 | 800069543 (Scatnia fitro :  Air filter brou Boite filtre: ! Filterkasten Caja fikro aire 1
2 | 8000 69549 | Gaobia fitro Cleaner cage Cage pour fitre Filterkafig Caja fitro 11
3 1 8000 64548 |Fitro ana Air filler Filtre 4 i Litfiller Fitro aire 1
4 | 800069550 |Coperchio | Caver { Couvercle Deckel  Tapa 1
5 | 800063429 {Bussola Bushing Duille Buchse Manguito | 2
{ 5 | 8000 &9546 | Raccorde Union Raccorg Anschiuss Empaime 1
7 | 8000 70024 |Flangia Flange Bride Flansch  Brida 1
8 | 8000 5r~443 {Dado Nut ' CTOY Mutter - Tuerca 6
g | BODO62726 |Vite | Screw Vis Schrauhe Tomilke 4
10| 60N* 15549 :Raoselia priana Washer Rond.e Scheibe { Arandela 1
11| 8AQ0 37947 |Vite Strew Vis Schraube : Tomillo 1
12 800037906 |Fascetta Clamp Coliier Schelle Banda 14
|
i — — R |
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOQT RESTS

SSB OFABLE. WHR
CADRE, REPOSE PIEDSS - RAHMEN, FU RETT BILb
BASTIDOR, REPOSAPIES TABLA 250-360/92
Note t. N.Cod. o valona
Notws | No. Code No. Qty Vahdity
Noles| N Ne_ Code Qte Valdiné
mo.“": Pos N Cos DENOMINAZIONE NAME 'DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION e Vakdes
1 | 8000 59461 |Parte anteriore telaio compl.  |Frame front side assy Chassis av. compi. Rahmen kpl. Cuadro anterior compl. 1
2 | BOAD 69157 |Parte posteriore telaio Rear frame side Chassis amiére Saltetbricke Cuadro posterior 1
3 | 800062732 |Vite Screw Vis Schraube Tomniko 2
| 4 | 800067545 |Vite { Screw Vis Schraube Tornilt 3
| 5 | 600070000 (Spina elastica Pin Goupille Stit - Clavija 2
L 6 | 800069434 |Piastra {250) Plate Plaque Platte Placa 1
7 | 8000 65690 |Piastra ant. fissaggio motore | Plate Plaqu=: Platte Placa 2
8 | 800062796 |Vite (250) | Screw Vis Schraube Tomifto 2
9 | 8000 71732 |Pedana destra |R.H. Inot-rest Repuse-pieds D. R. Fussraste P2dal deint. derech. compi. 1
10 | BA0D 69398 | Pecana sinistra 'LH. foot-rest Repose-pieds G. L. Fussraste Pedal delant. izrdo. compl. 1
|11 8000 70001 |Molla destra Spring R. Ressort D. Feder R. Resorte der. 1
| |12 8A0070001 |Motia sinistra Spring L. Ressort G. Feder L. Resorte i2q. 1
13 | BA00 69056 |Vite !Sfcrew Vis Schraube Toniko 2
14} 8C00 69138 | Vite (250) {Screw Vis Schraube Tomillo 1
15 | B0O0 42022 | Dado (25U} ‘Nut Ecrou Mutte: Tuerca 4
16 | 8000 43928 |Dado INut Ecrou Mutter Tuerca 2
17| 8B00 67545 |Vite Screw Vis | Schraube Tomillo 2
18| 800069150 |Piastrina Plate Plaquette Platichen Placa 1
13| 800062796 |Vile Screw Vis Schraube Tomiflo 1
20 | 8B00 39087 |Rivettd Rivet Rivet Nint Remache 2
| 21| 800069111 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
| ® | 22| 8000 71091 |Cavalotio U-boit  Cavalier Bageluoizen Caballete 2
} 4 |25} 8000 27142 |Cuscmetio a ruli conici Bearing Roulement & roulewt... coniques; Lager Cojinete de rodillos conicos 2
|
| * 125 8000 54360 |Cuscinetio a ruli conic:  Bearing Roulement & roulewux coniques Lager Cojinete de rodillos cdnicus 2
| 26 1 8000 27143 |Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
27| 800069112 |Pemo anteriore fiss. molore [P Pivot Bolzen Pemo 1
28 { BA00 69112 |Pemo inleriore fiss. motore Pin Pivot Bolzen Pemo 1
29§ 8000 4333¢ |Seratura anlifurio completa | Anti-left lock assy Serrure anti-vol compl. Sichereitsschioss kpl. Cerradura compl.
30| 8000433928 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca

st 3y
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS

TAVOLA

DRAWING
CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT T{,‘,‘L'bﬁ ,
BASTIDOR, REPOSAPIES TABLA 250- 360 / 92
Pos. N Cod. 0.
No. Code No. Q.ty
N. Nr. Code Q.te
fndex Code Nr ) M.ge
Poa. N.Cod. DENOMINAZ/ONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad
31| 800043928 |Dado Nut Ecrou Mutter Tue < 1
331 800043928 |Dad- {250) Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
34 | 800035531 |Chiave grezza Raw key Clef primilive Schiassel Uave 1
351 8000 44240 ' Uado autobloccante Nut Ecrou Mutier Tuerca 4
37| 8000 71397, |{Kit compt. poggiapiedi Compil. footrest Kit Appui-pied complet kompl. Fussraster-Kit Kit comipl. apoyzpiés 2
38 | 800059443 |Rutlo superiore RoNer Aiguille Rolle Rodillo 1
Y39 { 8000 €312 | Cuscinetio Bearing Roulement Kugeltager Cojinete 2
40 | 8000 59434 |iistanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador i
41| 8000 62725 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
43| 800066938 |Pasinna Plate Plaquetle Platichen Placa 1
@ |44 | 8000 71088 | Supporto Dx. R.H. support Support D. Halterung R. Soporie oer. 1
@ | 45| 8000 66652 |Poggiariedi passeggero Dx.  |R.H. foot rest support Support repose pied D. R. Fussraster Posape der. 1
@ | 46| 8000 71087 |Suppcrto Sx. , L.H. support Support G. Halterung L. Soporte izq. 1
® | 47| 800066651 |Fungiapiedi passeggero Sx. | L.H. foot rest support Support repase pied G. L. Fussraster Fosapie izq. 1
@ {48 | 800041459 |[Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 2
@ ;49| 62N1 15504 |Rosetta Washer Rondelie Scheibe Arandela 2
@ |50 | 64N120048 | Copiglia Split pin Goupille Spiint Clavija 2
® |51 | 800069056 |Vite Screw Vis Schraube Tomitio 2
* =inallemativa * =in altemative * =en allernative * = Wahlweise “* =en altlermativa
® = Arichiesla @ = Upon request ® =Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
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SOSPENSICNE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY

DRAWING WR
SUSPENSION DELANTERA TABLA ‘
Note [Pos. N. Cod. - Qi Validink
Nl N | o Gode Qi Valoss
Warke fntex Code N¢ M.ge Guhig
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIZUNG DENOMINACION C.ad Vakder
1 | 800072085 {Kit anelii Seal ring kit Gr. bague de retenue Dichtring Gruppe Kit anillo de rete.icidn 1
2 | BADO 65503 | Rosetta piana Washer Roidelle Scheibe Arandela 1
3 | 800070393 |Molla K=4,2 Spring Ressort Feder Fesorte 2
®| 3 | 800071446 |Molla K=44 Spring Ressort { Feder Resorte 2
®| 3| 800071447 |MollaK=4) Spring Ressort Feder - Resorte 2
4 | BADO 67997 | Vite Screw Vis Schraube Torillo 2
5 | 800069319 | Tesla disterzo Steering read Téte direction Lenkkapf Cabezal de direccion 1
6 | BA00 69332 |Base di sterzo con perno Steering £-own with pin Socle de direction avec pivot | Gabeltriicke mit Bolzen Base de direccién con perno 1
7 | 800062796 |Vite Screw Vis Schraube TomiNo 8
8 | 800069345 | Ghiera registro cuscinetti Ring nut Embout Nutmuter Virola 1
9 | 800C 69315 {Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
0} 800G 69981 | Piastrina Plate Plaquelte Platichen Placa 1
11| 800032540 | Mozzetto inferiore Hub Moyeau Radnabe Cubo 2
12| 800060233 | Goriimino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistiick Junta de goma 4
13| 800060234 |Roseta piaria Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
14| 800053155 | Dizlanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 2
15| 60N10 1218 | Vite Screw Vis Schraue Tomillo 2
16| 61N1 15197 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
17| 800068516 | Mozzetlo superiore Hub Moyeau Radnate Cubo e
18| 800062733 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
19| 8000 62729 | Vite Screw Vis Schraube _Tomillo 4
20| 800069282 |Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 6 )
21| 8000 70558 | Anelio Ring Bague Ring Anillo 2
22 | 8B00 66525 |Vite Screw Vis Schraube Tomilo 2
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SOSPENSIONE ANTEZRIORE - FRONT FORK ASSEMBLY

TAVOLA

R T T TSR - TR e e T, A TR e T T LT S RS T

SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL D'?‘:E!u 250_:‘; 192
SUSPENSION DELANTERA TABLA !

] o ar | yum
N. Nr. Code Q. Vi
23| 800067997 |Vie Screw Vis Schraube Tornillo 6
24 | 8000 56443 |Dado Nut Ecrou Mutier Tuerca 2
25| 8000 69338 | Prolezione stek Dx. Guard F.H. Protection G. Schutz R. Proteccion der. 1
26 | 8000 69337 |Protezione stefi Sx. Guard LH. Protection D. Schutz L. Proteccion izq. 1
27| 8000 70392 |Pompanie Pumping element Element de pompage Pumpenelement Bombeadora compl. 2
28 | 8000 70391 |Tubo Pipe Tuyau Rotr Tubo 2
29| 800069336 |GambaDx compi. R.H. fork log assy Fourche compiete D. Telegabel Kpl. R. Horquillz. derech. compl. 1
30 | 800069335 |Gamba Sx. compi. L.H. fork leg assy Fourche compl. G. Telegabel, Kpl. L. Horquili izrda. compl. 1
31| 8000 70390 |Sede molla Spring seat Siége ressort Feder-Sitzring  Alojamienio resorie 2
32| 8000 69980 | Distanziale Spacer Entrefoise Distanzstiick Separador 2
33 | 8000 70396 |Rosetta piana Washer Rondele Scheibe Arandela 2
34 | 8000 70395 |Coperchio Cover Couvercle Ceckel Tapa 2
35| 8000 70386 |Anelo OR O-Ring Bague OR C-Ring Aniko OR 2
36 | 8000 70394 | Gruppo regisiro Adjuster set Groupe regiage Kupplungsreglergruppe Grupo regut. 2
37| 8000 70385 | Tappo Plug Bouchon Verschiuss Tapbn 2

138 | 8000 70384 |Scomevole Sx. compl. LH. stider assy Montant G. compl. Bein, Kpl. L. Deskizable izrda. compl, 1
39| 8000 70383 | Scomrevole Dx. compl. R.H. slider assy Montant D. compl. Bein, Kpl. R. Deslizable der. compl. 1
40 | 8000 72086 |Gt bussole {Bushing kit Gr. douitle Buchse Gruppe Kit manguito 1
41| 8000 71508 |Molletta di fenuta {Spring Ressort Feder Resorte 2
42| 8000 71443 | Olio forcetia Front fork oil Huile fourche avant (1 fior die Vordergabel Aceite horguikadelantera 1
43 | 8000 29116 |Fondefio Bottom Fond Bodenscheibe Casquitio 2
44 | 8000 60242 |Ancllo di lenuta Seal ring Bague d'étanchéié Dichtungsring Aniflo de refencion 2
45| 800004646 |Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
46 | 8000 61355 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2 |
47 | 8000 45436 |Catadiottro (D) Reflector Catadioptrique Rickstrahler Catafaros 2

@ = Arrichiesta @ = Upon request @- Sur demande @ = Auf Anfrage @= Bajo pedido
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TAVOLA

FORCELLONE - SWING ARM DRAWING WR
1 FOURCHE - GABEL TABLE , n
HORQUILLA B0 250- 360 / 92

Pos. N. Cod. Dk Valdih
No. Cotie No. Qiy Vadiy

N. Ne. Code Qe Validné
Jesdon Code Nr / M.ge Guhig
Pow. N. Cod. DENOMINAZIONS NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.ad Valider

1 | 8AD0 66662 | Forcellore com deto Compi. fork Fourche complete Gabel, Kpl. Horquia compl. 1

2 | 8000 54C55 |Bussola Bushing Doutlle Buchse Manguito 4

3 | 800067215 |Pattino calena Chain slider Glissiére Gleitbahn Plato cadena 1

4 | 80000 1911 |Rosetta piara  Washor Hondele Scheibe Arandela 2

5 | 800066661 |Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 2

6 ; 800067448 {Ingrassatore Lubxicator Graisseuwr Schmierblichse Lubricador 2

7 | 800062732 {Vite Screw Vis Schraube Tomifo 2

8 | 800062796 |Vite Screw | Vis Schraube Tomilo 1
| 9 | 800011928 |Rosetta piana {Washer Rondefle Scheibe Arandela 2
|10 | 800042029 |Bussola Bushing Douslle Buchse Manguito 2.

11| 800632054 | Gabbia a rullini Needie cage Cage a aiguilles Nadekkaefig Jaula de agujas del cojinete -4

12{ 800022055 |Aneko di tenuia Seal ring Bague d'étanchéité ' Dichtungsring Anillo de retencién 4

13| 8000654223 |Perno forcelone Fork pin Pivot fourche Gabemolzen Pemo horquia 1

14| 800009349 |Vite Screw | Vis Schrauba Tomillo 8

151 800059299 | Guidacavo Cable guide Guide cable Kabelfihrung Guia-cable 3

16 | 8AD0 66660 |Copricatena Chain guard Carter de chaine Kettenkasten Cubre-cadena 1

18 | 800071437 |Tendicatena Chain adjuster Tendeur de chaine Kettenspanner Tensor de cadena 2

19| 800065421 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1

20 | 8AD061121 |Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2

211 800009115 !Dado Nut Ecrou Mutter  Tuerca 2

22 | 8000 E7445 |Tappo Plug Bouchon Verschiuss Tapén 2

23 | 8000627726 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo i

24 | 800059289 |Bussola Bushing Douile Buchse Manguito 2 |

25| 80000 1911 |Rosefta Washer Rondele Scheibe Arandela 1

26 | 62N1 15549 |Rosetta Washer Rondele Scheibe: Arandela 2
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FORCELLONE - SWING ARM

FOURCHE - GABEL TA BLE WR
HORQUILLA A 250- 360 / 92
Note |Pos. N.Cod. Qth Yalidth
| e an Ve
Code Ne , M.ge Gultig
{Pos. N.Cod. DEMOANAZDM: MAME DESIGNATION BESHRE'BUNG: DE NOMINACION Cad Validee
| 27| 151550001 |Piastra dattacco Plate Plaque Platte Flaca 1
26 { 1515439-01 |Lamiera quidacalena Chain quide Guide-chaine Ketter:Ajhrung aufa-cadena 2
29| 800062731 |Vie Screw Vis Schreiha i Tomillo 2
30 | 800043928 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
31| 8000 65414 | Rullo superiore Roller Aiguitie Rolle Rodilo 1
32| 800065413 |Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 1
33| 8000 44240 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
34 | 1515506-01 {Bussola elastica Bushing Douille Buchse Manguito 1
35 | 800059487 |Rosetta di spalamento Washer Rondele Scheibe | Arandela 2
36 | 800063312 |Cuscinetio Bearing Roulement Kugellager Cojineie 2
37| 8000 65412 | Distanziale Specer Entreloise Distanzstick Separador 1
38 | 800065411 |Rullo guidacaiena Roller Aiquitie Rolle Rodio 1
39 | 800065766 |{Supporic garnba laterale Support Support Halterung Soporte 1
140 ! 6ON10 2523 |Vite . | Screw Vis Schraube Tornitlo 2
41 8000 44240 {Dado Nut Ecrou Mutier Tuerca 2
42| 800065372 |Gamba laterale Side stand Bequite lat. Seitenstander Horquila lateral 1
43 | 8000 62732 |Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1
44 | 8000 45498 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
45| 8000 56839 |Mola esterna Spring Ressort Feder Resorte 1
46 ] 8000 32907 |Mola interna Spring Ressort Feder Resorte 1
n-mmoeo-cmu.oem-w.cnn.oeu&xnmw.-wmruoeo:aooomrmeuesmwm--Pmlmomm*mwmimm-mmwémw
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FORCELLONE - SWING ARM DRAWNG WR
FOURCHE - GABEL TABLE )
HORQUILLA Tako, 250- 360/ 92
tote |Poa. N.Cod | on Vardes
Notea ] No. Code No Qy Vakdity
KNotag| N. Nr. Code Qe Vakdié
[Maraacin!  Code Ne M.ga Guhig
Noras | os. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHIEIBUNG DENOWMINACION C.ad Validez
47 | 800066280 |Gommino Rubber pad Piéce caovichouc Gum istick Junta de goma 1
i |48 | 800009329 |Vite Screw Vis Schraube Tomilo 2
49 | BAOD 67412 |Rosefta piana Washer Rondefe Schebe Arandela 1
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PR i Sr e
e e gt R b amed st gl R

LEVERAGGI SOSPENSICNE ¢ DSTERIORE - REAR SUSPENSION LINKAGE RLpatirmed WR
LEVIER S"JSPENSIOM ARRIERE - HEBELWERK HIN TERHAUFHANGUNG 7:;?.162 2% ‘ |
| O NI TETA CE 50- 360 /92
PALANCA SUSPENSIUN TIIASERA TABLA
Note [Pos. N.Cod. . Qs Vo
Notea Nn? e Coe | 3.2 vaion
N::: l"mo:. %&k DEMOMNAZONE NAME DESIGNATYF ! | BESHRE IDUNG EENOMN.\CDN cla': v%z
1 | 800068157 | Tirante completn Tie ron! Tirant | Sparnsiange Tirante 1 |
2 | BADO 56329 | Assieme bilanciere Roc'ding lever assy Balancier comp!. | Schwinge Kpl. Balancines compl. 1
3 | 800043534 |Spinoto Gudjoon Axe | Bolzen Pemo 1
4 | B0O0 46172 iRoselia Washer Rondelle | Scheihe Arandela 2
5 | 800038356 {Boccola a nuliini Polenbush Doutlle rouleaux RaMarbuchse Casquitlo 6
6 | 3E0069i138 |Pemo Pin Pivot Buiran | Pemo 1]
7 | 800042028 |Bussola Bushing 4 Douille Buchre Manguito 2
8 | 800048436 |Pemo Pin Pivot Bolrer Perno 1
10| 800042027 |Spinotto Gudgeon Axe Balzen Pemo 1
11| 800059839 | Spinotis Gudgeon Axe Bolzen Pemo LI
12: 8000 35900 |Aneko i lenuta 1Seal ring Bague d'éiinchéité Dichtungsring Anillo de retencién 6
13| 80000 1412 }ingrassa‘ore Lubricator ' Graisseur Schmierbiichse Lubwicador 3
14} BADO 69138 |Pemo Fin Pivot Bolzen Pemo 1
15| 8000 42023 |Dado Nui Ecrou Mutter { Tvercs 2 |
16} BODO 42022 |Dado Nut Ecrou Mutter Juerca 4
17 | 8000 42022 |Dado  Nut Ecrou Mutter Tueica 1
18| 890045457 | Anefo di feltro Feliseal ' Bague en letre | Filzring Anillo de fieltro 2
I
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AMMORTIZZAT?RE POSTERIORE- REAR SUSPENSION DANOLR WR
SUSPENSION ARRIERE- HINTERHAUFHANGUNG ThELE 250- 360 / 92
SUSPENSICN TRASERA TABLA ¢ S
| Note [Poa. N, Cod o1 Vabcna
tiotes | No. Code Na QY Vakdy
Notes| N Nr_ Code Q.te Vligké
arkeindex Code Nr _ M.ge Gultig
Notas|Pos N. Cod DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.ad Valder
1 | 800069139 |Armortizzatore completo Shock-absorber | | Ammortisseur Stossdampler Amo:tigiador 1
2 | 80007040" }Corpo Body Corps Kérper Corpo 1
3 | 800070472 |Anello elastico Sliting Anneau ressort Sprengring Ariilo elastico 1
4 | 800070/01 |Fondello Bottom Fond Bodenscheibe Casquillo 1
5 | 8000 ")404 | Molla K = 5,6 Kg/rim. Sprin? Ressort Feder Resorte 1
(di serie) {supplied) (de série) (standard) : (de serie)
k| 5 | 8001 71440 [MollaK = 5.4 Kg/mm. SBring Ressort | | Feder Resorte 1
(a richiesta) {Upon request) (Sur demande) (Auf Anfrage) (Baio pedido)
518070398 {MollaK =58 Kg/mm. SF,fing Ressort Feder . Resorte 1
(a richiesta) (‘Jpon request) (Sur demande) (Auf Anfrage) (Bajo pedido)
6 | CC0069138 |Pemo Pin Pivot Boizen Pemo 2
7 ' 800042022 {Dado |t Ecrou Mutter Tuerca 4
€ | 800069551 |Protezione post. ammortiz:atore Guard Protection Schutz Proteccion 1
| 800069429 |Bussola Bushing . Douille Buchse Manguito 2
Q0 | 800062726 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
11| 8000 71444 |Olio per ammontizzalrre Shock absorber oil Huile pour amortisseur Oel fuer stossdaempfer Aceite para amortiguador 1
|
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TAVOLA

MANUBRIO E COMANDI - HANDLEBAR AND CONTROLS DRAWING WR
GUIDON ET COMMANDES - LENKER UND STEUERORGANE use' By AN . o000
MANILLAR Y MANDOS TABLA
N. Ne. Code 822 Voko
Code Nr M.ge Gultig
Pos. N.Cod. DENOMMNAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENCMINACION Cad Valdet
1 | 8000 54274 |Marubrio Hanblebar Guidon Lenker Maniflar 1
2 | 8000 70982 |Manopola destra R.H. grip Poignée G. Grift R. Manopia der. 1
3 | 8000 70983 |Manopola sinistra LH. grip Poignée G. Griff L. Manopla izq.
4 | 8A00 65568 |Com. frizione completo Clutch trasm. assy Trasm. embrayage compl. Fiihrungssteuerung Mando embrague compl.
des starters Kpl. 1
5 | 800048917 |Coprileva Lever cover Couvre levier Hebeldeckel Cubre-palanca 1
6 | 800061048 |Comando gas completo Throttle control compl. Commanade gaz compl. Gasgriff kpl. Accionamiento acelerador com.| 1
7 | 800085569 | Trasmissione comando frizione |Clutch transm. Transm. com. embrayage ggrhlr}mgp‘ssteuerung Trans. mando embrague com. |
‘uppiung
8 | 800033805 |Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchon 1
9 | BAD0 66869 | Trasmissione gas Throttle frasm. Trasm. comm. gaz Fuhrungsteuerung des Gases | Tran. mendo acalerador compl.| 1
10 | 8000 48918 | Soffietio Bellow Soufflet Balg Fuclle 1
11| 8000 66487 |Leva comando frizione Clutch lever Levier embrayage Kupolungshebel Palanca mando embrague 1
12| 8000 38797 |Vie Screw Vis Schraube Tomilio 1
13| 8000 38798 |Roseita P.V.C. Washer Rondelle Scheibe Araiidela 2
14 | 8000 38902 |Barilotio Retainer Cliquet Sicherungsring Barrilejo 1
15| 8000 38799 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
16 | 8000 48916 | Gruppo registro Adjuster set Groupe reglage Kupplungsraglergruppe Grupo regul. 1
17 | 8000 62728 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
18 | 8000 70698 | Cavaliotio U-boit Cavarier Bigelbolzen Cahailele 1
20 | 8000 21812 |Fascetta Clamp Collier Schelle Banda 1
21 | 8000 65437 | Specchio refrovisore compl. | Driving mirror Rétroviseur Riickspiegel Espejo retrovisor 2
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FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

DRAWING WR
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE TADLE 250- 360 / 92
FRENO HIDRAULICO TRASERO TABLA

Note {Pos. N.Cod. a.th Vahdih
Notas| No. Code No. Q.ty Validity
Notes L N. Nr. Code Q.te Validiné
Marks index Code Nr M.ge Guhig
Notas |Pos. N.Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIUNG DENOMINACION C.ad Valdez

1 | BA00 65752 |Leva comando freno Brake control lever Levier comm. frein Bremshebel Palanca accionamiento freno 1

2 | 62N1 15780 |Rosetta ondulata Washer Rondelle Scheibe: Arandela 2

3 | 800022551 |Anello OR 0-Ring Bague OR 0O-Ring Anilo OR 2 .

4 | 800055202 |Vite Serew Vis Schraube Tomillo 1

5 | 800070696 |Astina Control rod Coulisseau Steuarsiange Varilla 1

6 | 800056377 |Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

7 | 64N120068 |Copiglia Split pin Goupille Splint Clavija 1

8 | 800069414 |Supporto pinza Support Support Halterurig Soporte 1

9 | 8A00 70957 |Pompa comando freno completa Brake pump Pompe frein Bremspumpe Bomba freno 1

10 | 8000 70833 | Gruppo revisione pistoncino | Piston set Kit revision piston Kolbesetz Grupo revis. piston 1

11| 800070834 | Gruppo revisione cavallotto 1J-boit set Kit revision cavalier Buge bolzensatz Grupo revis. cabaflete 1

12 | 800062726 |Vie Screw Vis Schraube Tomillo 2

13| 800055903 |Molla Spring Ressort Feder Resorte 1

14 | 8000 69564 | Serbatoio olio completo Oil tank assy Reservoir huile compl. Oltank Kpl. Depdsito aceite completo 1

151 800059300 |Protezione disco Guard Protection Schutz Proteccion 1

16 | 8000 45495 |Busscla Bushing Douille Buchse Manguito 2

17 | 8000 62726 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2

18 | 800062725 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1

19| 800053724 |Fascella Clamp Collier Schelle Banda 1

20 | 8A00 70266 |Tubazione Pipe Tuyau Rohr Tubo 1

21| 8000 70700 |Molletta Spring Ressort Feder Resorte 1

22 | 8000 70849 |Anello elastico Spilit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1

23 | 800070238 | Tubo mandata olio Pipe Tuyau Rohr Tubo 1

24 | 800062826 |Vite Screw Vis Schraute Tomillo 1

25| 800021480 |Rosetta di tenuta Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
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FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

TAVOLA

DRAWING WR
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE T{,‘,Egﬁ 1 8 250- 360 / 92
FRENO HIDRAULICO TRASERO TABLA
Lm- Pos. N. Cod. oM Vahdha
Notws| No. Code No. Qty Vaidity
Notes] N. Nr, Code Q.te Vaidié
arka Jndex Code Wr M.ge Gultig
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valdez
26 | 60N102511 |Vite Screw Vis Schraube - Tomillo 1
27 | 61N1 15062 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
28 | 800069415 |Pinza freno completa Brake caliper assy Pince de frein, compl. Bremszange, Kpl. Pinza freno compl. 1
29 | 8000 70850 |Gruppo revisione molletie Spring set Kit revision ressort Federsatz Grupo revis, resorte 1
30 | 8000 70851 | Gruppo revisione guide Guide set Kit revision guide Fihrungsatz Grupo ravis. Guia 1 !
31| 8000 70854 |Coppia pastiglie Pads pair Paire plaquettes Bremsbelagpaar Pareja pastillas 1
® | 31| 800071451 |Coppia pastiglie (sinterizzate) |Pads pair (sintered) Paire plaquettes (frittage) Bremsbelagpaar (sintem) Pareja pastillas (sinterizar) 1
32 | 800069056 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
34 | 8000 70835 | Gruppo revisione spurgo Bleeding set Kit de revisien curage Reinigungsatz Grupo revis. purga 1
35| 800062827 |Interruttore stop posteriore Stop switch Interrupteur stop Stopschalter Interruptor stop 1
36 | 800044240 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
37 | 800059303 |Protezione pinza Guard | Protection Schutz Proteccion 1
@ |38 | 8000 71445 |Olio freni Brake oil Huile de frein BremsOi Aceite freno 1
39| 800062726 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
40 | 8000 70857 |Gruppo revisione perni pasliglie | Pad pin set Kit revision pivots pastilles Bremsbelagbolzensatz Grupo revis. pemos pastilas 1
41| 8000 70638 |Protezione Guard Protection Schutz Proteccién 1
42 1 800070312 |Molletta Spring Ressort Feder Resorte 1
® = Arichiesta @ = Upon request ® = Sur demande ® = \ufAnfrage ©® = Bajo pedido
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PANNELL! LATERALL, PARAFANGHI, SELLA - SIDE PANEL, FENDERS, SEAT B\t WR
PANNEAU, GARDE-BOUES, SIEGE - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL TABLE 250- 360 / 92
PANELES, GUARDABARROS, SILLIN TABLA
Note [Pos. N. Cod. Q.1a Validra
Notes | No. Code No. Quy Vaidity
Noles! N. Ne. Code Q.te Vakdié
"'""’3:' m DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEBUNG DENOMINACION -
1 | 800069145 |Sela Seat Siége Sattel Sillin
2 | 800069147 |Rivestimento sella Saddle covering Hevelement selle Sattelverkleidung Revestimiente sillin
2 | 8000 71641 |Rivestimenlo sella “Rain’ Saddie covering “Rain” Revetement selle “Rain” Sattelverkleidung “Rain” Revestimiento siffin *Rain”
3 | 8C00 64516 |Parafango anteriore Front mudguard Garde-boue avant Vord. Kotfluegel Guarda-barros delantero
4 | BONO 44240 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
5 | 8000 45430 |Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma 2
6 | 800060898 ,Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
7 | 800069149 |Rosetta elastica Spring washer Rondelle élastique Federscheibe Arandela elaslica 4
8 | 8000 18048 |Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistiick Junta de goma 2
9 | 800070008 |Pannello destro R.H. panel Panneau, D. Streifen, R. Panel der. 1
10 | 8000 70007 |Pannefio sinistro L.H. panel Panneau, G. Streifen, L. Panel izq. 1
11| 800062727 |Vile Screw Vis Schraube Tomillo 1
12 | 800069430 |Parafango postenore Rear mudguard Garde-boue arriere Hint.Kotfluegel Guarda-barros trasero 1
13 | 8000 44240 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
14 | 800062727 {Vite Screw Vis Schraube { Tomillo 4
i5| 800069148 |Pemo Pin Pivot Bolzen | Pemo 4
16 | 800062727 |Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
17 | 800069429 |Boccok. Bushing Douifle Buchse Casquillo 2
18 | 800062730 |Vile Screw Vis Schraube Tomilio 2
19 | 8000 66618 |Piastra rinforzo Plate Plaque Platte Placa 1
20 | 800072396 |Piastra Plate Plaqueite Platichen Placa
21| 800069429 |Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
22 | 8000 45495 |Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
® = Arichiesta @ = Upon request @ = Sur demande ©® = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
|
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SERBATOIO - GAS TANK Rip\tot WR
RESERVOIR - KRAFTSTOFFBEHALTER TARLE
DEPOSITO TABLA 250- 360/ 92
NololPon. N. Cod. an Vasdkd
Notes | No. Cade No. Q.ty Valkdity
INotes} N. Nr. Code Q.te Validné
Marka Index Code Nr M.ge Guttig
Notas |Pos. N. Cod. DENOMIINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez
1 | 8000 64566 | Serbaloio carburante Fuei tank Réservoir & carburant Tank Depdsito gasotina 1
2 | 800030319 |Rosetta piana Washer Rondelle cheibe Arandela 1
3 | 800065604 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 1
4 | 800056381 |Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta 1
5 | 800043592 ; Rubinetio completo Cock assy Robinet compl. Kraftstoffahn, Kpl. Liave de paso compl. 1
6 | 800001199 |Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 1
7 | 60N104124 |Vite Screw Vis Schraube Tomilio 1
8 | 800066238 |Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1
9 | 800061362 |Tampone Pad Tampon Stopfen Tampén 1
10 | 8000 37745 |\Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
11| 2000 59802 |Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
12 | 800L 38752 | Tubetio sfiato Battery breather pipe Event batterie Batterieentiiifter Tubo de purga brteria 1
13 | 8000 38748 |Fi'tro benzina Fuel filter Fillre essence Benzintilter Fitro gasolina 1
14 1 151405702 |Condotto benzina Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
15| 800041240 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
16| 8GU0 18922 | Ancilo elastico Split ring Anneau rescort Sprengring Anillo elastico 1
17 | 800040813 | Tampone Pad Tampon Stopfen Tampén 2
18 | 800062728 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
19| 8000 34900 | Asola guida Cable guive Guide cAble Kabelfihrung Guia-cable 1
20 | 800059803 |Gommino ‘Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistiick Junta de goma 1
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SERBATOIO MAGGIORATO- LARGER TANK

TAVOLA

RESERVOIR DE PLUS GRANDE CAPACITE - UEBERDIMENSIONIERTER BEMAELTER TADLE
CEPOSITO AMBLIADO TABLA
Nowe [Pos. N. Cod. :
A Code Nr M.ge
Pos. N.Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRAEBUNG DENOMINACION Cad
@] :{ 80007109 | Kit serbatoic maggiorato Kit for larger tank Kit réservoir de plus grande | Satz ueberdimensionierter Kit deposito amphado
! capacité behaelter 1
® 2| 300070224 | Serbatoio maggiorato Larger tank Reservoir de plus grande Ueberdimensionierter Deposito ambkado
capacite behaelter 1
®] 3| 809067440 | Rubinetto DX R.H. cock Robinet droite R. kraftstoffhahn Liave de paso derecho 1
@| 4] 800067720 | Filtro Filter Filtre Fitter Fittro 1
@] 5| 800001199 | Anelo OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 2
@®| 6| 80007093 | Rubinetio SX L.H. cock Robinet gauche L. kraftstfhahn Liave de paso izq. 1
@®| 7 800038743 | Filtro Filter Filtre Fitter Filtro 1
@} 8| 800037745 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 4
@®| 9| 1514057-10 | Condotio Pipe Tuyau Rolw Tubo 1
@] 10] 8000 18922 | Anelo elastico Splitring Anreau ressort Sprengring Anillo efastico 2
@] 11| 8A00 64530 | Convogliatore Side panel Flanc Flanke Lateral 1
® =Arichiesta @ = Upon request ® = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = B2jo pedido
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‘| SCARICO - EXHAUST SYSTEM

TATOLA

s Chipe WH
TUYAU D'I:CHAPPEMENT - AUSPUFFROHR s
! TUBO DE ESCAPE TABLA 250‘ 360792
VNou Pos. N. Cod. Q. Valldih
Notes | Na. Code Mo, Qy W alkdity
B S fh| %
N:l: ;3: m DEMOMINAZIONE INAME DESIGNAT 0% BESHREIBUNG DENOMINACION ‘ c:: Valldel
1 ] 800062341 {Mollz Spring Ressort Feder | Resorte 2
2 | B0OO 70004 |Tubo d scarico (250) Exhaust pipe (250) Tuyau d'échapp. (250) Ausputirohr (250) Tubo de escape (250) 1
2 | 8000 70306 | Tubo di scarico (360) { Exhaust pipe (360) | Tuyau d'échapp. (360} Auspuffrohr (360) Tubo ce escape (360) 1
3 | 800069227 |Sienziatore complels Exhaust silencer - Sencicux d’échappement Schalldampler * | Slenciador de escape 1
4 | 800063113 | Antvibrante Silent-block Antivibration Schwingungsdampfer { Anti-vibrador 2
5 | 8AD0 69228 |Fondellc Bottom Fong Bodenscheibe Casquillo {
6 | 8000 69234 |Gommirio 'Rubber pad Pidce caoutchoue Gummistizck Junta de goma 1
7 | 800066279 {Molla Spring - Ressort Feder Resorte 2
8 | 800062726 |Vite Screw  Vis Schraube  Tomilio 2
9 | 800062729 {Vie | Screw Vis Schraube Tornilo 2
10 | 8000 44240 |Daco Nut Ecrou Mutter Tuerca 2 |
11| 80006923 | Tubo forato Pipe Tuyau { Rohr Tubo 1
12| 151341401 |Rosetta i gomma vRubberwasher Noncela en cacutchoue Gummischeibe Roseta de goma | 2
113 | 800069235 |Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 2
14| 800067997 {Vite Vis Schraube Tomniko 4
151 151410702 |Dislanziale Spacer Entretoise Distanzstick Sepafador | 2
16| 800063232 |isolane (lana di roccia) Insulation Isolant Isolierstoff 1
17| 1513743-01 |Posetta piana ‘Washer Rondele Scheibe Arandela 2
181 8000 71644 {Riduzione {250} | Reducer {250) Reducteur (250) Recuzierginsatz (250) Reduccidn {250) 1
18| 8000 71645 | Riduzione (360) Reducer (360) | Reduciewr {360) Reduziereinsatz (360) Reduccidn (360) 1
19| 8ADD 63842 |Ancko Ring  Bague Ring Anillo 1
20 | 8000 S635¢ !FoseHta piana Washer Rondele Scheibe | Arandela [ 1
21| 806072108 |Protezione ant. (250) Guard {250) Prolection {250) Schutz (250) Proteccién (250) B
211 8000 72094 :Protezione art. {360) Guard (360) Proiection {360) Schutz (360) i Proteccion (360)° 1
22| 800072110 |Fono assorbente (250) Sound prochng (250) insonorisant (259) Schallschiuckendes malerid (250§ | Fonoabsorbente (250) 1
22| 800072096 |Feno assorbente (360) Sound proofing (360) 1 Insonorisant (360) | Schaltschiuckendes materia? (360) | Fonoahsorbente (360) 1
23| 800072109 |Protezione post. (250) Guard {250) Protection (250) i Schutz £250) Proteccidn (250) t ]
231 8000 72095 |Protezione po:t. {360) Guard {360) ' Profection (360) Schutz (360) Proteccion (360} i
24| 800072111 {Fono assorbenie (250; Somdprmﬁng (250} Insonorisant 2501 Schalischiuckendes malerial Fonoabsorbente (250 1
24 | 8000 72197 |Fono assorberte (360 Sound proofing {360 insoncrisany {360} Schatschiuckendes material Fonoabsorbente {360 1
| 251 80005353 |Rosella Washer RondeNa Scheibe Roseta i
[ 26 | 800063842 | Anelo OR (360} O-Ring (360} Baque OR {360) O-Ring (360) Anilio OR (360) i
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FRENO IDRAULICO ANTERIORE - FRONTHYDRAULIC BRAKE

TAVOLA

DRAWING WR
FREIN HYDRAULIQUE AVANT - VORTERBREMSE T;,?_'E,E 250. 360 / 92
FRENO HIDRAULICO DELAMNTERA TABLA
~ole |Pos. N. Cod Q1 Valdia
~oles | NO. Code No. Oty Vakdity
Notes! N. Nr. Cod: 3.!. \gggn
!::l': 'Sdo:l m DENOM'NAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DEMNCMPATION C.g; \'aid?z
1 | 800069562 {Pompa coinando freno ant. Brake pump Pompe frein Bremspumpe ' Bomba freno 1
2 | 800070860 |Kitcappuccio Cap kit Kit capuchon Kappe Gruppe Kit capuchdn 1
3 | 800070861 |Kittappo Plug kit Bouchon kit Versch' ;s Gruppe Kit tapon 1
4 | 800070862 |KKitleva Lever set Kit revision levier +.coeibolzensatz Grupo revis. pemo 1
5 | 8000 76864 |interrutiore stop Stop sviich interrupteur stop Stopschalter interruptor stop 1
6 | 8000 70865 |Vite Screw Vis Schraube Tomito 1
7 | 800070866 |Cava'iotto U-bolt Cavalier Blgetbolzen Caballets 1
8 | 800062729 |Vie Screw Vis Schraube Tomillo 2
9 | 8000 70867 | (it regolazione leva Lever set Kit levier Hebel gruppe. Grupo palanca i
1G | 8000 70709 |Cappuccio Cap Cap.chon Kappe Capuchén 1
11| 8AC) 70242 :Tubo mandata ofio Pipe Tiyau Rohr Tubo 1
12 | 8000 71807 |Piaslrira Plate Plaquette Platichen Placa 1
13| 80007:806 |Guidacavo Cable gquide Guide cable Kabelfiihrung Guia-cable 1
14 | 8000 62826 |Bocchetione Pipe union Goulotte Stutzen Boca 2
15 ; 800021480 |Rosefia di tenuta Washer Rondelle Scheibe Arandeia 4
16 | 800069153 |Pinza freno Brake caliper Etrier frein Bremssattel Pinza 1
17 | 8000 70855 |Kit mollelte Spring kit Kit ressort Federgruppe Grupo resorte 1
18 | 8000 70856 | Kit quide Guide kit Kit guide Haubefuhrungs gruppe Grupo guias 1
19 | 8000 70857 |Kit perni pastiglie Pin kit Kit pivot Bolzengruppe Grupo pemo 1
20 | 8000 70858 |Coppia pastighie Pads pair Paire plaquettes Bremsbelagpaar Pareja pastillas 1
® |20 | 8000 71450 | Toppia pasliglie (sinterizzate) |Pads pair {sintered) Paire plaquettes (frittage) Bremsbelagpaar (sintern) Pareja pastitias (sinterizar) 1
21| 800062732 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
@ |22 | 800071445 |Oho freni Brake oil Huile frein BremsOl Aceite freni 1
® = Arichiesia ® - Upon request @® = Sur demande ©® = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL

TAVOLA

o D OTABLE WR
ROUE AVANT - VORTERRA BiLD ,
RUEDA DELANTERA TASLA 250- 360/ 92
Note |Pos. N. Cod. Q.1a Validita
Notes | No. Code No. Oty Valkdty

N. Nr. Code Q.te Vakdué

ndex Code Nr M.ge Gutrig
Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION ‘BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vaiicez

1 | 8B00 67422 |Pneumatico 90/90 - 21" Tyre Pneu ne'fen Neumatico 1

1 | 8C00 67422 |Pneumatico 90/90 - 21° Tyre Pneu Reifen Neumdtico 1

1 | 800068207 |Pneumatico 3,00x 217 (A) Tyre Pneu Reifen Neumatico 1

2 | 8000 18648 |Camera d'aria Air tube Chambre 4 air Luftschiauch Cémara de aire con valvula 1

3 | 8000 13346 |Fascia copriraggi Rim strip Bande Band Banda 1

4 | 800049036 |Staffa fermacopertone Brackel Etrier Buegel Bnu~ 1

5 | 800069367 |Ruota anteriore nuda Front wheel Roue avant Vorderrad Rueda a.'ant. 1

6 | 800053504 |Cerchio WM 1/1,6x21° Rim Jante Felge Lianta 1

7 | 800065285 |Raggio destro Spoke R. Bras D. Speiche R. Radio der. 18

8 | 800061014 |Raqgio sinistro Spoke L. Bras G. Speiche L. Radio izq. 18

9 | £IN4 29004 |Nipplo Nipple Nipple Nippel Nippie 36

10 { BAOQ 65286 |Mozzo complelo Hub assy Moyeau compl. Radnabe, Kpl. Cubo compl, 1

11| 800065288 |Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1

12| 151621501 |Portadistanziale Spacer holder Porte-entretoise Abstandstuckhalter Porta-distancial 1

13| B000 43426 |Cuscinetlo a sfere Ball bearing Roulement & billes Kugellager Cojinete de bolas 2

14 | 800051963 |Anelo trascinalore Ring Bague Ring Anillo 1

15| 8000 51957 |Anello di fenuta - Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencién 1

16| 800069127 |Disco freno Brake disc Disque frein Bremsscheibe Disco freno 1

17 | BAQQ 55241 |Vile Screw Vis Schraube Tomillo 6

18 | 800064920 |Perno ruota Pin Pivot Bolzen Perno rueda f

19| 500048773 |Vite Screw Vis Schraube Tormillo 1

20 | 8000438772 |Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

21| 800065573 |Distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador !

22 | 8A0065572 | Coperchio parapolvere Dust cover Pare poussiére Staubdeckel Tapa retencidn poivo 1

231 8A0062129 |Vie Screw Vis Schraube Tomillo 3

24 | 8000 70529 |Kit montaggio protezione disco {Guard disc kit Gr. de mont. protection disque | Schutz Bremsscheibe Gruppe | Kit proteccion disco freno 1
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL DAoL, WR
ROUE AVANT - VORTERRAD Tg,gbi .
RUEDA DELANTERA TastA 250- 360/ 92
Note |Pos. N. Cod. K 11 Vakdha
Notas | No. Code No. Qty VaNdiy
Notes| N. Nr. Code O.te Vakdié
Marka fndex Code Nr M.ge Guh
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez
@ [ 25| 8000 70532 |Protezione disco Guard disc Protection disque Schutz Bremsscheite Proteccidn disco freno 1
@ |26 | 800071078 |Vite Screw Vis Schraube | Tomillo 1
@ | 27| 800071079 |Distanziale Spacer Entreioise Distanzstick Separador 1
@ |28 | 800062726 |Vite Screw Vis Schraube Tomiflo 1
® |29 | 800056359 |Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
@ = Arichiesta ® = Upon request ® = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
O = In altemativa O = In altemative O = En alternative O = Die Auswahl O = En alternativa
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RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL

TAVOLA

OTABLE. WH
ROUE ARRIERE - HINTERRAD As )
RUEDA TRASERA TABLA 250- 360 / 92
Note [Pos. N. Cod. (o} ! I Vakidha i
Noles|No. | Code No. ab Vakdes
ﬂu?vkolnd'u Code Nt i M.'qo Guhig
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vaidez
O| 1 | 8B00 61348 |Pneumatico 140/80-18* Tyre Pneu Reifen Neumatico 1
O| 1 | 8A0061348 |Pneumatico 140/80-18" Tyre Pneu Reifer Neumético 1
1 | 800068208 |Pneumaticc 4,25x18" (A) Tyre Pneu Reifen Neumético 1
2 | 800033607 |Camera d'aria Air tube Ché&mbre 4 air Luftschlauch Camara de aire con vaivula 1
3 | 80000 1688 |Fascia copriragqi Rim strip Bande Band Banda 1
4 | 800054073 |Stalfa pneumatico Bracket Etrier Buegel Brida 1
5 | 800055860 |Cerchio Rim Jante Felge Llanta 1
6 | 800055877 |Raqggio Spoke Bras Speiche Radio 36
7 | 69N4 29005 |Nipplo Nipple Nipple Nippel Nipple 36
8 | 800069165 |Mozzocompleto Hub assy Moyeau compi. Radnabe, Kpl. Cubo compl. 1
9 | 800069114 |Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1
10 | 800055876 |Cuscinetto Bearing Roulement Kugellager Cojinete 1
11 | 800061064 |Poria distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 1
12 | 8000 64985 |Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 1
14 | 8A00 55858 |Disco freno (Acc. Inox) Brake disc (Acc. Inox) Disque frein (Acc. Inox) Bremsscheibe (Acc. Inox) Disco freno (Acc. Inox) 1
15| 800055878 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 6
16| 8000 60062 |Corona Z = 48 (di serie) Ring gear (supplied) Couronne (de série) Kranz (standard) Corona (de serie) 1
@ |16 | 800060063 |Corona Z =49 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
® |16 | 800060064 |CoronaZ =50 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
® |16 | 800060065 |CoronaZ =51 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
® |16 | 800060066 |Corona Z =52 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
17| 8000 40796 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 6
18 | 800043928 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuierca 6
19| 8A00 65733 |Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1
20 | 800039651 |Cuscinetio Bearing Roulement Kugelager Cojinete 2
21 | 800064301 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
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ROUE ARRIERE - HINTERRAD TABLE
RUEDA TRASERA A 250- 360/ 92
Poa. N. Cad. Q1 Validih
No. Code No. Qly Vaidity
N. Nt. Code Qe Vakdné
index Code N¢ . “-9’ Gu“b
Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENODMINACION C.ad Valider
22 | 800069384 |Ruota post. nuda Rear whee! assy Roue arriére compl. Hinterrad Kpl. .| Rueda trasera completa 1
23| 800069163 |Anello di tenuta Seal rirg Bague d'élanchéité Dichtungsring Anillo de retencién 1
24 | 800069164 |Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
25| 8000 64863 |Ghiera Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
26 | 8000 36357 | Anello di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencién 1
27| 800056768 |Catena Chain Chaine Ketie Cadena 1
28 | 800056767 |Giunto Coupling 'Joint Kupplung Junta 1
@® = Arichiesta @ = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Baio pedido
O = In altemativa O = In altemative O = En alternalive O = Die Auswanl O = En alternativa
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CONTACHILOMETRI, LIBRETTOUSOEMAKUTEN. AVV.ACUSTICO- SPEEDOMETER, OWNER'S MANUAL,HORN

TAVOLA

RAWIN
COMPTE-KILOM,, EMPLOID'ENTR., SIGNAL ACOUS. - TACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG, BREMSSCHEIBE- DTQ,?_!L,EG 250- ‘gg) /92
SCHUTZ, HUPE - CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE INSTRUCC., AVISADOR ACUSTICO TABLA
Note |Pos. N.Cod. Qih Validrh ]
Notws| N. | i Code aie vaiors
[Marka index Codes Nt M.ge Guhtig
Notas |Pos N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNQ DENOMINACION C.ad Validez ]
1 | 8A00 65340 |Guidatrasmissioni Cable Cable Kabel Cable 1
2 | 800070526 |Libretto usoe manutenzione |Owner's manual Emploi d'entretieri Betriebsanleitung Manual de uso y mantenimento| 1
3 | 800067208 |Ass. contachilometri Speedometer assy Compteur-km. compl. Tachometer kpl. Cuenta-kilémetros compl. 1
4 | 800069428 |Piastra Plate Plaque Platte Placa 1
5 | 800071759 | Trasmissione contachilomelri | Speedometer cable Cable compteur - km Tachokabel Cable cuenta-kildmetros 1
6 | 8000652338 | Rinvio contachilometri Odometer transm. Renvoi compte-km. Vorgelege Kilometerzahler Reenvio cuenta-kilémetros 1
7 | 800069978 |Piastra ate Plaque Platte Placa 1
8 | 800062651 |Antivibrante Silent-block Antivibration Schwingungsdampfer Anti-vibrador 2
9 | 800025053 |Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 2
10| 800070836 |Chiave candela Spark plug wrench Clé bougie Ziindkerzeschlissel Liave bujia 1
11| 800056443 |Dado Nut F-erou Mutter Tuerca 1
12| 800061313 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
13 | 8B00 66525 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
14 | 800062726 |Vite Screw Vis Schraube Tornilio 1
15| 8000 70581 |Fascetta Clamp Collier Schelle Banda 1
16 | 8B00 66525 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
17| 61N1 15192 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
19| 8000 70278 |Awvisatore acustico Horn Signal acoustique Hupe Avisador acustico 1
20 | 8000 20602 |Lampadina Lamp Lampe Lampe Lamparilla 5
21| 800067204 |Cavi Cable Cable Kabel Cable 1
22 1 800060969 |Gommino Rubber pad Piéce caouichouc Gummistiick Junta de goma 1
23 | 8000 70872 |Cavi Cable Cable Kabel Cable 1
24 | BADO 37478 |Interr. accensione completo ignition switch assy interrupteur pour allum. comp. | Schalter, Kpl. Interruptor encendido compl. 1
25 | BOA0 34751 |Ghiera Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
26 | 800050569 |Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
27| 800035533 |Chiave grezza Raw kei Cléf primitive Schiiissel Liave greggia 1
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CONTACHILOMETRI,LIBRETTOUSOEMANUTEN. AVY.ACUSTICO- SPEEDOMETER, OWNER'S MANUAL,HORN

TAVOLA
DRAWING W
COMPTE-KILOM., EMPLOI D'ENTR., SIGNAL ACOUS. - TACHOMETVER, BETRIEBSANLEITUNG, BREMSSCHEIBE- Tg'%e 250- 3 g) 192
SCHUTZ, HUPE - CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE INSTRUCC,, AVISADOR ACUSTICO TABLA
\ Note rm. N. Cod. an Valoed
Motes] No. Code No. Q.y Validity
Notes| N. Nt. Code Q.te Vakdié
Marke Incex Code Nr M.ge Guhig
Netas|Pos. ke, Cod. CENOMINAZIONE NAME O SIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valkder
28 | 800066802 |Chiave poligonate Box wrench Clé polygonale Sechskantschitssel Liave poligonal 1
* 129 | 800072037 |Portachiavi Key-ring Porte-clefs Schlusselring Liavero 1
* = In dolazione * = Toissue % = En necessaire * = Ausristungsteile % = En dotacion
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IMPIANTO ELETTRICO, PORTATARGA,PORTANUMERO-ELECTRIC SYSTEM, PLATEHOLDER, NUMBER

RAWING
HOLDER - INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAI, PORTE-NOMBRE - ELEKTR. ANLAGE, DTEA"E}JE 250-\:’3\’6,:) /92
SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAGER - INSTALAC. ELECTR., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO TABLA

Note {Pos. N. Cud. 0.t Validita
donlin | B an| e
::g: '33' %weo:' DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION gg: \IGa‘limdito!

1 | 62N11554¢ | Rosenta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

2 | 8000 70276 '"ruppo principale cawi Cable assy Cables compl. Kabel Kpl. Grupo principal cables 1

3 | 8000 70277 |Cave posteriore Cable Cable Kabel Cable 1

4 | 800071315 )Passacavo Fairlead Pasce-cible Kabelfihrung Prensa-cable 1

5 | 8000 34002 |Fascetta Clamp Collier Schelle Banda 4

6 | 8000 42945 }Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilia 1

6 | 8000 46445 |Lampada (F) Lamp (F) Lampe (F) Lampe (F) Lamparilla (F) i

7 | 8000 €647¢ | Guamizione Gaskel Gamiture Dichtung Junta 1

8 | 800062727 |Vite Screw Vis Schraube Tomilio 2

9 | 800036727 {Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilla 1

10 | 8000 70826 |Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 2

11 | 8000 65555 |Fanale posteriore complete Tail light Feux amiére Hinterleuchte Faro trasero 1

12 | 8000 66480 |Lente Lens Loupe Linse Lente 1

13| 6000 18246 |lLampada Lamp Lampe Lampe Lamparilla 1

14 | 8000 66482 |Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2

15| 8000 41509 |Vite Screw Vis i Schraube Tormnillo 4

16} 8000 62416 |Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 2

17 | 8000 44240 |Dado Nut Ecrou ' Mutter Tuerca 2

18 | 8000 44240 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2

19| 800062730 |Vite Screw Vis Schiaube Tornilio 2 1

20 { 800050808 |Gommino Rubber pad Piece caoutchouc Gummistiick Junta de goma 2

21| 800070827 |Protezicne Guard Protection Schutz Protencién 1

22 | 8000 70280 | Gruppo ottico compieic Optical group Groupe oplique Optische Gruppe Grupo éptico 1

23 | BAOG 7C034 |Dictanziale Spacer Entretoise Distanzstock Separador 2

24 | 8000 70722 |Cuffia in gomma Bool Poussiére Gummihaube Gorro de proteccibnengoma | 1

25 | BAA0 69480 |Cupoline Faiing Carenage Verkleidung Cipula 1
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IMPIANTO ELETTRICO, PORTATARGA, PORTANUMERO-ELECTRICSYSTEM, PLATEHOLCZR, NUMBER

TAVOLA

H HOLDER - INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAI, PORTE-NOMBRE - ELEKTR. ANLAGE, D?&%VL;EG 250_‘:’;’;:” g2
SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAGER - INSTALAC. ELECTR., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERQ TABLA «
Nots [Poa. N. Cod. O.1ta Valdih
::::::"::- Ko Cadte Ol Vasins
:;':: gg:‘ (;'ch.o:' DENOMINAZIOMNE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ggg mz
26| 161475701 |Regolatore di tensione Vo'tage rectifier Régulateur de tension Spannungsregler Regulador de tension 1
27 | 8000 42926 |Portalampada Lamp holder Douille Lampenfassung Porta-lamparilla 1
28 | 8000 70283 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta 1
29 | 8000 56444 |Fascefia Clamp Collier Schelle Banda . 10
30 | 8AQ0 66223 |Staffa Bracket Etrier Buegel Brida 1
a1 | 8000 62727 |Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
32 | 880055101 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 2
33 1 8000 58207 |Passacavo Fairlead Passe-cable KabelfGhrung Prensa-cable 1
34 | 52N1 15504 |BRosetta pana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
351 800058678 | Catadiottro Reflector Catadioptrique Ruckstrahler Catafaros 1
36 | 800062730 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
37| 800970239 |Paraspruzzi (CH - D) Rear end (CH - D) Terminal (CH - D) Hinterkiff (CH - D) Para rociada (CH - D) 1
38 | 8000 62726 |Vite (CH-D) Screw (CH - D) Vis (CH - D) Schraube (CH - D) Tornillo (CH - D) 2
39 | 8000 44240 |Dado (CH - D) Nut (CH - D) Ecrou {CH - D) Mutter {CH - D) Tuerca (CH - D) 2
40 | 8000 70273 |Piastra (D) Plate (D) Plague (D) Platte (D) Placa (D) 1
41 | 8000 45426 |Caladiotiro (D) Reflector (D) Catadioptrique (D) Ruckstrahler (D) Catafaros (D) 2
42 | 8000 71323 |Cavo arresto motore Cable for engine stop Cable d'arrét moteur Kabel motoranhalten Cable parada motor i

l
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FRECCE - BLINKER DRAWING WR
CLIGNOTANT - BLINKER 75,2'65
INTERMITENTE TABLA 250- 360/ 92
| Note [Pos.| . Cod QI VakdKe
Notes | No. Code No. Qty Vakdity
Notes| N. Nt Code Qite Vakdiud
M arke ‘Lndox Code Nr M.ge Gutig
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION C.d Vahdez
@ | 1 | 800057511 |Intermitienza Flash device Intermitence Blinkgeber Intermitencia 1
@ | 2 | 800070528 |Kitindicatori di direzione Blinker kit Gr. clignotant Blinker Gruppe Kit intermitente 1
@ | 6 | BA00 66342 |Indicatore anteriore dx. Blinker Clignotant Blinker Intermitente 1
® | 7 | 800066343 |Lente Lens Loupe Linse Lente 4
® | 8 | 800044240 |[Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 4
® | 9 | 800036726 Lampada 12V - 10W Lamp Lampe Lampe Lamparilla 4
@ |10 | 800062728 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 8
@ |11 | 8A00 66341 |Indicatore anteriore sx. Blinker Clignotant Blinker Intermitenie 1
® |16 | 8000 37599 | Supporto elastico Support Support Halterung Soporte 1
17 | 8A00 69692 | Commutatore compl. Switch compl. Commutateur compl. Kombischalier kpl. Conmutador compi. 1
18 | 800050764 |Pulsante «Engine Stop» «Engine Stop» button Bouton «Engine Stop» Drucktaste «Engine Stop» Pulsador «Engine Stop» 1
19| 8000 50765 |Levetta luci Lever Levier Hebel Palanca 1
20 | 800050766 |Levetta anabbaglian.-abbaglian.;Lever Levier Hebel Palanca 1
21| 800050767 |Levetta indicatori Lever Levier Hebel Palanca 1
22 | 800050768 |Levetta avvisatore acustico Lever Levier Hebel Palanca 1
23 | 800050769 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
24 | 800050770 |Vite Screw Vis Schraube Tormillo 2
@ |25 | 800066344 | Indicatore posteriore dx. Blinker Clignotant Blinker Intermitente 1
@ | 26 | 8000 66345 |Indicatore posteriore sx. Blinker Clignotant Blinker infermitente 1
27 | 8000 71578 |Fascetta Clamyp Collier Schelle Banda 2
L. Tw e
® = Arichiesta == " @ = Upon request ® = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
L.
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TAVOLA

DACALCOMANIE - ABZIEHBILD T:ElﬁE 27 250- 360 / 92
CALCOMANIA TABLA
NdoY’u, N. Cod, (o}1 ] Validih
Noles| No. Code No. Qty Valdry
Notes] N. Nt Code Q.te Vaidné
Marks index Code Nr ~ X M.ge Guiig
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRAEIBUNG DENOMINACION C.ad Vaider
1 | BA0O 71452 |Kit adesivi (250) Trims kit (250) Gr. décal. (250) Hinterabziehbild Gruppe (250) | Kit adhesivo (250) 1
1 | 8B00 71452 |Kit adesivi (360) Trims kit (360) Gr. décal. (360) Hinterabziehbild Gruppe (360) | Kit adhesivo (360) 1
2 | 800069224 |Decal."HUSQVARNA RACING® ["HUSQVARNA RACING" tim | Décal“HUSQVARNA RACING"| Abzi. *HUSQVARNA RACING" | Cal."HUSQVARNA RACING™ | 1
3 | 8000 70530 |Kit adesivi portanumeri Trims kit number holder Gr. décal. porte numero Hinterabz. Gr.Nummerhalter | Kit adhesivo portanumero 1
gialli (in dotazione) yellow (to issue) jaune (en necessaire) gelb (ausristungsteile) amarillo (en dotacion)
4 | 8A00 70530 |Kit adesivi portanumeri Trims kit number holder Gr. décal. porte numero Hinterabz. Gr.Nummerhalter | Kit adhesivo portanimero 1
rossi (a richiesta) red (upon request) rouge (sur demande) rot (Auf Anfrage) rojo (bajo pedido)
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' ‘[ CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA ! DRAWNIG WR
(:) | DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN TASLE 250-360 / 92
{ CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA '
MOTORE ENGINE MOTEUR MOT0R MOYOR
11 JO— .. . monochindnco 2tempi Type . ... two-strokes single cylnder  Type .. moarbndmue Adetxtomps YD ... .coooee v, SWERIBIIOFE oy, TID ..o oo MONIOCHiNCricD de 2 SOMpoS
con valvola H TS suo searico hy H. T S. valve on the exhaust “avec sour:ape 1.8 sur Féchapprment “meH.T.S. Vet ﬁuswﬂ “con vitmwia H.T.S. enel escapt
Ra'freddanenio e anqude Coolne ... ... . by liqud  refrodissament .. e e oo A lquide KIWUNG e ... DurchFlissxgke®  Enfriamionto .. rrensomceevener - 90T HONGO
Alesaggio ‘mod ?50) e ...mmB] DBore(mod. 250) ... ... .. ...... ..mm67 Adsage{mod.250) .......... .o .MMET Bohnmg(modzﬁm JRROUUORRS .1 ] § Dﬁmmwcﬁnam(ﬂm ?50) ....... 67 mm
Alesaggio (mod 360) ... .. im0 Bore(mod.360) . ... e e ..M T8 Alsage(mod 360) . .. . ... .ooo...®mTE  Bohruomed.I6D ... cooicererns e MTB Didimetto snterior clindros (mod. 360)........ 78 mm
Corsa(mnd 250) ... .. .. MM TO8  Stroke (mod. 260 mm708 Levbe(mod 250). ... .o ..MM T8 HEMOOM . e e MMTOB  Carrera (mod. 250) ... e 70.8 mm
Coma(mod360)... ... ... ...... mm73 Stroke (mod 360} ... s mm73 Levda{mod 360) . ..o e @M 73 HOMOAAR) .c.oooe s e TMTS Carvora (mod. 360) ... e T3 MM
Crindrata{mod. 250 .. ... ...........cm® 249k  Pswon Dsriacomem (mod 250) - cm’ 2496  Chindrbg (mod. 250) .o oo CMP 2496 Hutraum{mod.250) .......... oo oo OMIAGS  Clindrada (mod. 250) ......... ............cm? 2496
Cilindrata (rod 360) ... .emi348.8 Pis.on Displacement (mod. 3”60) _.cm® 3488  Citndrée (mod. 30) ... .cm? 3428 Hubraum{mod 330 ... e SM*UA 8 Cilinorads (mod. 360) ................... e CY 3488
Rapp. di comprassions (mod ?SO) .9  Compression ratio {mod. 250) ... SR Rapmrtdommpmssnon ;moﬁ 25m .9 Vevdﬁuumsveﬂ%s{mdzsm reevereenener -3 Risiacion de compresién (mod. 250) ................9
Rapp di comaressione (mod. 360 ... 6 91 Comprassion ratio (mod. 350) ... 691 Rappor! de compassion (mod. 360) I 691 Verdd\mrlgsw‘lwms(mmm .................... 6,9 1 Relacibn de comprasion lmod m 69:1
Avvamento . . ... e e, ..o.@ amja!v SEING ... e s e k:cks&an Démarage .. .. oo e Apodake Anfass .. LKickstrt Aranque ..o .a pedal
LUBRIFICAZIONE LUBRICATION GRAISSAGE SCHMIERUNG LUBRICACION
Motore . . ... . miscelatoronacho 2t Engine. . ... . ...fuelodmixkre, 2% Moteur .. . . petroil mélange assence-hule 2% Mot . Bmzimt&ltsdugm MoOWr .. ... ccoererernree..n... MBZCEE BEONCIS-I0MO
{rodaggio 3%) {running-in 3%) (rodage 3%) (Enlasdoni®) {mdage 3%)
Tras msanng primana/ Primary dnve transmission/ Transmissien pancipale/ Geteba .................. duchdasimKirtwigehfiuse  Transmisidn pamaria/
by volocitd .., Median folie Geavhox ... ... .tytheoicortained Changevitesse ... .. .. avec la huile onfahanedl  Camino do veiocidad ....... ... .. mediante of aceite
contanyle nel tasamenin n the crakcase " contonua dans is carter oomenido e la bancada
ACCENSIONE IGNITION ACCENSIOME ZUNDUNG ENCENDIDO
Tipo ... - . .Fotrovica  Type . . oo .. Blactroric Type .. ...electromcue  Typ .. Biskroymsch  Tipo ... e GHOCIOICO
Anbeigo A acoersions (mod. 250) mm OBPP IS  ignition Timmg mod 250) .. mm 0EPPMS.  Avanced Tlumage{mod. 250) . mm 0BPPMS. Zindorwraiongimod 25y ... . mOEPTIMS Avance dal enuedido fmod. 250, . mm 08PPMS.
Aniiopo afacconsinng {mod. 360) . rm 1OPFMS. lgmﬁon T:mmg {rnod. 3500) ....... mm 10PPMS.  Avances l'aflumage(mod 360) ... mm 10PPMS.  Zindvorversietung!mod 360) .... ......A.mmi,ﬂ’f "MS  Avancedel sncedico /mod, 360) . mm 1OPPMS.
Distanza elettrodi candota ... ... .mm 045+ 055 Gap .. e e .. mm 045 + 055 Distance Moctrodes . ... ... mm045+055 FElelodonabstand ............ ... ;045055  Distancia eeci-odes 98 i3 busia 0,45 + 055 mm
ALIMENTAZIONE CARBURETOR ALIMENTATION VERGASER ALIMENTAZIONE
Diametrodiffusore ... ..o e . .mm 37 Vonturi diameler .mm37 Diemdysdifusewr . ... .. ... . .m«a37 Lufdisendurchmesser .. ... ... Jmm37 Didmewodiusce .. .. ... MM
SofloMassimo.... .. .o oo e 185 High Specd Jet . 185 Jet max. . 185 MaxDise .. 185 SurdorkAduime . RN |
Gettostartar .. 50 Starter Jet .. 50 Jemmnef .o 50 Stamrd':se voerveenee e 50 Suridor starer I .. 50
Getio minimo (mod 250)45 (mod 360} Spood.immd 250) 45 (mod 36f‘) Jet min (mod 250} 45 (mod 3&0) ....38 Wd\m(md 250’;45;(mo"3b0) R 3B Surtdor minime (mod 250)65 (md m .8
Vaivola gas (mod. 250) 40; {mod. 360) .......... 45 Thttta Piston (mod. 250;40 (mod. 360) ....... 45 Soupape gz (mod. 250) 40, (mod 350) Gasvors¥mad 26040 (mod.360) .. .05 Viwds do maipa (mod 240) 40; (m\ati :50) 45
Spilio comen . K50 Motering pin .. e - ... K50 Epinglo comique ... KS@ KonischeNaded .. - K50 Espiga conica . - . K50
Taces fiss. :Mccm . I Mmetmpnwsﬂmn rene ..3rd  Encoche do fmage&pmgleeomque ........... Séme andm!ﬁﬁrﬁebsigmdevkmdmﬂ [ 3 Wuesca fyacion -spgawmca s 1\ ¥
Polvenizy atore {mod. 250) 25? DO !%0} “64 DQ Wi nozzie (mod. 250'; 26700 (360) 2‘64 DO Pulvérisation {mod. 250) 267 DO (360)...264 DO Diseimod.250)26700(360) .............. . 964DQ  Pulverrzador (mi d. 250) 267 DO (m 25400
Gallegganie (n° 2) e s ..459 Foal... ... ..45¢g Flotoyr.. So—— XY B L womee B .459 Viotador. . 459
Vite asia aperta i qiﬁ corverenee uuz Idle mixture atﬁus!mg scrow T A wveﬂe de rolam .......................... 2 umwmmahm Tomilio axubu*!oduawimm v 2
TRASMISSIONE PRIMARIA PRYMARY DRIVE TRAMSMISSION PRINCIPALE HALPTANTREB TRANSIISION PRIMARIA
Pignona mowre (250) ... ... veveene. 727 Drive pinion Gear (mod. 290)....... ............. 227 Pignon motour (mod. 250} ....... w227 Aririctritzef{mod 260 .................. N 227 Piiny motor (enoe 290) ..o e 227
Pigrone motore {360 ... ... . 225 Drive pirson Gear (mod. 360} ... ..o 225 Pignon moteur (mod. 360) ............... oo 725 Arriiptritzalmod 250 .. ... e 125 Phonmeter{moc 3B0) ..........ooceee e 22D
Coronsa frizione {mod. 250% ... .............. 263  Clutch ring Gear fmod. 250) ... . ... 769 “nyronne kiction {mod. 250 ........cocceeeces 269 mmwmmzsm N - S M Corona embrague (mod. 250) ... ...........2 69
Covona kizione (mod. 360) ........................ 260 Cluich ong Gear (mod360) ... ..........¥ ~ane kiction {moo. 360} ......... ... 260 Kupplungsleanz{mod 350) 1 80  Corons embrague (mod. 3)..... ................ 280
Rapporto di rasmissione {mod. 250} .......... 2555 Rafio {mod. 250)...... 4 2" - dde vansission (mod, m e 2555 Obersetungsvesstiinisimod 26718 ... 2555 Retacidn de vansrwsin {mad. 250) ............ 2,555
Rapporis di ¥asmissiona (mos. 360)........... 2400 Ratio (Mod. 360) ..eeeee s e 2407 T st K ansenission (mod, 360) .......... 2400 (bometzurgswerehiiinislincd 5. . ............ 2400  Relaciin d transs weidn (mod. 360) ......... . 2400
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA TAVOLA

ghiy s
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN BILD 250-360 /92
CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA
CAMBIO TRANSMISSION CHANGEMENT DE VITESSE GETRIERE CAMBIO ‘
Tgo ... .. .conmngranagy sempramnpresa Type .. .. _.costant mosh gear type  Typo! ................. 4 @NQranznes OUours en prise Typ.. .. . . mitZahneadem .morEingrff  Tipo............... con engranajes de ioma constanie
Rapport di rasmssiona’ Interna! ratos - Rapports de transmission: Ulrrctzumswd'rahmsso Retacion de transmision:
n 19 volocttd e 2545 st L 2545 BN IAE. . e e e 2.8 P “srstomGangeingeschaet .. .. ..........2545 en 19velocidad ... cevetrensersesrsssesiarennes 2009 t
MAVRIOCM e e LW 2B 20d e L2071 en2BMO .. e e 2071 mitzweitemGangeingeschalte? ...................... 2071 en 2 velocidad __......... ereesresssreesransnonrnees e &7
MPVRIOCH e e VOBT DI 1 BBT @N3BME . s e 1 mitdritemGangengeschatt .......................... 1,687 envelocidad ... oooeenecrrereennn 1,687
A VOIOCHE 1,388 ATh e s e 1,308 ONABMT o oo . ,388 mitviertemGangeingescnaltel ......................... 1,388 ON &Y VEIOCIBD ...oo.cvv e weecrercencns. 1,388
S VRIOCE o o e FABE S s e e L1BB B BOMO e 1,165 mitiintemGargeingeschaliet ...................... 1,166 an 54 velocidad . 1,166
nétvelocitd ... ... .. D000 BN e e e e e . 1,000 OABBMB .100C misechstemGangaingeschaliet ...................... 1,000 en 69 velocidad cevessarssnenessesnsnssmressassseseeascoss 1,000
TRASMISSIONE SECONDARIA SECONDARY DRIVE TRANSMISSION SECONDAIRIE SEKUNDARERANTRIEB TRANSMISION SECUNDARIA
Pignone uscita camipio {mod. 250} ... ...z 14 Transmssion sprockat (mod. 250} .. ...214  Pigrion sortie change {mevi. 250) ... ... .2 14 Getricbnrtzekmod. 2N .........ccoovrvvev - e 214 PifiON s20IdS cambio (mod. 250) .......... ... 1 14
Pignone uscita cambeo (mod 360) ... .....215 Transmission sgrocke! (mod. 360} . ... ........2 15 Pignom sorte change' nod. 360) ... 215  CoineberizeXmod 353 .....ccoocrvs e, 715 Pibn safida cambio (mod. 360) ........... .....215
Corona sulla ructa . 248 Rearwheal sprocket . .. ... ... .248 Couronneswriar .e. 248 Radkranz .. - ...748 Corona on a rveda ... e 1 48
Fzpporto d trasmtssme (mod 2“»0).. ....2428 Rato(mod. 290) ... ... ... .. 3428 Rapport da - - mission (mod 250) 3,‘28 mesetzunqswmwns(modm .................. 3428 Relactbndem:rusbn (mod 250) . 3428
Rappeno di rasmissione (mod 367)... .....3,200  Ratio (mod. 360V . ... . .. 3200 Rapport 6. ransmission (mod 360) ... ... 3,200 Umfsetzungsmhsw\ﬁmodm ..3200 Reiacidn da transmision (mod. 360) ... 3200
Catena di trasmissione ... .. ... 5865 Chaif ... o o o SBABS Chdme de 1ANSMBSION ... e 5’8’x6,5 Antnetskette ... . 5/8“!65 Cadena de transmision ............................ 8'¥65
AAPPORTI TOTAL! DI TRASMISSIONE FINAL RATIOS RAPPORTS TOTALS DE TRANSMISSION  TOTALESUBERSETZUNGSYERHALTNIS RELACIONES TOTALES TRANSMISION
in 10 veloct ... (mod. 250} 22303 (mod. 360) 19543 1st..............{mod 250) 22300 {mod. 360) 12549 en thre .. (mod, 250) 22300 (mod 360119549  miter Gangaingesch .. (mod 2502 XTAmod 360119549 en 12 veloc. ... (mod 250) 22303 {mod. 360) 19,549
n 2 yelocth .. (mod. 250) 18,149 (mod, 260) 5,008 200 ......... ... (mod. 250) 16,149 (mod 360) 15,905 en 2bme ... (mod. 250) 18,149 (mod. 360) 15908  mizGangongesch .. (mod25018,149(mod 36415908 en 2 veloc. ... (mod. 250) 18,149 (mod. 360) 15,908
in? solocita ... {mod. 250) 14,786 (mod. 370) 12960  3rd ... (mod. 250) 14,786 (mod. J60) 12,360  en 3bme ... (mod. 250" 14,786 (mod. 360) 12960  midr(3angaingesah . .(mod 250)14,786(mod 36712960 en 3% veloc ... (mod. 250) 14,786 (mod. 360y 12,960
in 4% velocits ... (mod. 250) 12,169 {mod 3601 10666 4th ...........(mod 2°0) 12,169 (mod. 36™ 10,666  en 4hme ... {mod. 200 12,169 {mod J60) 10666  miver Gangoangesch (mod 250)12,160(mod J50)10666  en 48 veloc. ... (mod. 250) 12,169 (mod. 360) 10,666
5 velocith ... {mod. 250) 10,222 (mod. 36018960 Sth oo {mod. 250) 10,222 (mod 360;8360 en 5éme .. ...... (mod. 250) 10,222 (mod. 360) 8960  mfiinGangeingesch. .. (mod 250110,222mod 3608960  en 5° veloc. ... (mod. 250) 10,2722 {mod. 360) 8,960
6 velocth ... (mod. 250 8,762 (mod XN 7680 6th ... ... (mod 250)8,762 (r 4 360) 7680 enbéme ... .{mod.250) 8,762 (mod. 3604 7,680 mitsexch Gangaingesch . {mod 25098 6 mod 36017680  en 6° veloc ... (mod. 250) 8,762 {mod. 3604 7,6907
TELAIO FRAME CARCASSE CHASSIS BASTIOOR
THD ..o..ooo.r....... MoNOIrve; telaietio posieriore L}, T Sigin-pearm: hght alloy rear Type.............Monopoutre; Cadreamitre en ailiage  Typ ............. ........Eintraeger; hintererRahmenaus Tipo....................... Moncirave; basicir vrasero de
in foga leggera frame léger { gichmaetall aleacion Ivizna
SOSPENSIONE ANTERIORE FRONT SUSPENSION SUSPENSION AVANT VORDERFE UERUNG SPENSION DELANTEFRA
0., IOMCENAGOS COpICAA StOR TOVG- £ VPO .........hydraulic 1alescopic fork with Type i Jourchetéléscopiquad montants Typ .. . .. mitTeleskopgabelmitumgekshr- Tipo........ ........ horquitta tolescopica 3 esiela
sciati con ammortizzator shding, fight afioy legs renversés avec ammortisseurs tenHolmen HydravhcSiossdamp- derramado con amortiguado: es
idravkici @ scomevoli ir lega hydrauliques & coulissants fernundl_sichimetaliboinen nidrauker y escumdizi en hga kge-
loggera Fork iuhe diameler 45 mm, onaliage Koer. Schafidurchmesserdsmm HubatiBoinenachse?285 ra

Steh © 45 mm; Corsa suifasse gambe 285 mer.

SOSPENSIONE POSTERIORE

| (- JO—— Progressiva SOF T DAMP con

Corsa rvota . 320 mom,

FRENO ANTERIORE

[ - J— _a disco fsso £ 260 mm co-
mandoidravkon; pir.za Scllame.

Front whee wavel 285 mm.

REAR SUSPENSION

Y08 oo -.o.r.. PrOpessive SOFT DAMP with
hydrautic sirgle shock absorber.

0 mm,

FRONY BRAKE
TYPE oo fixed disc diam 260 mwn with
hydraviicconr: :, floating caliper.

Diam. moniants 45 mm. Excursion rous avant 285 mrr.

SUSPENSION ARRIEKE

D17 I —— Amortissement progressif avec
mono-amoriissewr hydravlique

LaVBR IOUA ......oveerrrenree cesrsnsrcirsnr saves 320 mm,

FREIN AVANT

TYPE e v a disque fixe O 260 mm avec
commande hydrauhqire; pince
Fiottante.

mm.

HINTERFEDERUNG
| § 7 JO Progressive SOFT DAMP , mit
hydrauischemEirgeldampler

RAghUb ......cooooerevnremercaeercsiesimannns e 320N

VORDERBREMSE

THD e v senener.. (HIRSS0y SChbEO 267 menithy -
dravscher Steverung; schwim-
rendaZange.

ts1ela D45 ram Carrera en el eja delas patas 220mm.

SUSPENS:ON TRASERA

L (1T Progresswa SOFT DAMP  con

Careradelameda......... .. coeeeeen. 320 MM

FRENO DELANTERO

TID oo de tscofyo O 260 mm con margdo
drukico; pinza flotante

G
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Liguido irmpianti frenanti / Brakes fuid / Liquide freins ! Bremsenfic sigkeit / Liquido instalaciones frenantes..

1 Ofio Yorce¥z anteriore / Front fork oii / Huile fourche avar.t / O fur die Vordergabel / Aceite horquit » delantera .. . .

Okio lubrificazione cambio - Trasn issione primaria / Transmiss:on oil - anary dr.ve / Huls graissage change - Tranismissicr principale
Getriabeschmiorungsoi / Accite lubricacion cambio - Transmissibén primaria . eeaeeeatisrraeon + eveeivateeenne tbvrasseeies eieseenes seee

Liquido rsfrigerante motore / Coolant / Liquide de refroidissement moteur / Motorkihier / Liquido refrigeraate motor ... ..
. NISSIN o SHELL:

Grasso per tasmissioni flessibili / Cables grease / Graissage pour transmissions Bexibles / Schmierunce iur biegsame Kabel / Grasa para f:ansmisiones flexibles .

Olio ammortizzatore posteriore / Rear shock-absniber off / Huiie pour ammortisseur amierr, / Ocl hinterer Stossdampler / Aceite amortiglador aserc .......... ... oroiins e v o e

f—— —
‘ CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA DRAWING WR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN Tgﬁ_‘é‘ 250-360 / 92
CARACTERI TICAS TECHICAS TABLA
FRENO POSTERIORE REAR BRRAKE FREIN ARRIERE HINTERBREMSE FRENC TRASERO
Two ... .ahseo fsso @220 mmceon Typo... .. _fx0d disc diam. 220 mm with  Type...........adisque fixe @ 220 mm avec com-  TYp........ccocoo.coo...... MitlastorSchoibe ©220mmmit  Tipo.......co.- e da disco fyo @ 220 mm con
romando idraulico; pinza flot- kydraulic controf; floatng cali- mande hydravimue, pince fiottante. hydrauischer Sweuerung; mando hidraulico; pinza fiotan-
tante. par schwimmendeZange. fe.
PREUMATICO ANTERIORE FRONT T'RE PNEU AVANT VORDERREIFEN NEUMATICO DELANTERO
Dimensioni ... e e DOXO0I21" THOSI20 e D0RO0/21T DIMBNSIONS e Q0x0/217 MBS .......ovverervrarems v IAOORT" Dimensiones .. SRRSO ¢ i §'7.4 1
Pressione d gmﬁage'o Cold bre prossure.. ... ........ ... Kgfem? 0.9+1,0  Pression de gonflement . Reiforiufidruckkalt ... ... Kglem 9«10 Presion de inflado ,
a'reddo...........Kglcm? 09410 -psi 1284142 psi128+142 akoid. ... Kg/em? 0.9+1,0 - psi 12,8+14,2 psit28+142 enfro......... Kg/en? 0.9+1,0 - psi 12,8+14,2
PNEUMATICO POSTERICRE REAR TIRE PNEU ARRIERE HINTERREIFEN NEUMATICO TRASERO
Dinensioni .. vt e . 140/80x168° S0 ... e e .140/80x18" Dimensions ... weererne e 10/BOX18°  Masse .. e JAOBOX18"  Dimensiones ... .. ... ... 1A0FOX1B’
Prassione di gonﬁas.cm Cold 618 Pressuf................... Kg/om? 0,8+0,0  Pression do oonﬁemem } Resariut suck kalt ...  Kglm¥08+09  Presion de inflado ,
alreddo............ Kglem? 1808 - ps 1144128 psi 1144128 Atoid . .. Kg/em? 0,840,9 - psi 11,4+12,8 peit1 4+12,8 enlrlo.... . ...Kglea? 08409 psi 1144128
DIMENCIOMS, PESO, CAPACITA DIMENSION, WEIGHT, CAPACITIES DIMENSION, POIDS, CAPACITIES PAASSE GEWICHT FASSUNGSVERMOGEN  DIMENSION, PESO, CAPACIDAD
Infrasse . ... cocens e .mm 1480 Wheetbase ... — .mm 1480 Empattement ..o mm 1480 AchsanahBlant ........... ..o ccveiivinnenns mmi48) Distancia entre efes .. ..m™ 1480
LusghezzatMale ... ... cooe oo MM 2165 Overall leng!h oo eeessessressesn ene . MM AVES  Lonqueur totale mm?'o5 Cesamdnge ... .ot nm2i65 Longitud total .. e e rrm 2165
Larghezza ma sma.... .. ... ... MM 810 Maxwndth ... ... ...mm810 Largeur guidon . 810 Lonkortreite ... .mm810 Anchura maniﬂar USRS || § -1
Albzzza massima ... ... oo ..M 1260 Overal Height ... . mm1260 Hautewr max. ... vorvcrcn. M 1260 Maxhibhe ... ..mm1260  Altura maxima . ...mam 1260
Altozza seMa . v .. mm 920 Saddie height ... e . ...min920 Hawteurselle ... ..o ...mmM920 Sanohdhe ... ... ...mm920  Altura sifiin . . MM 920
Ajinzza minma da \¥7a . e . 376 Menimum ground u.learance ....mm376 Hauteurmin dusol............... ... .mm 376 MitihevomBoden ... . ...mm37%  Alura mimma desde el sue%o .. mm376
Peso a secco (mod. :‘SO) e e e ¥g 101 Dry waight (mod. 250) ... ........Kg 101 Poids A sec (mod. 250) ... ... .........Kg 101 Gawr:hbh'\d(:ahsnﬁ(mod@) e KQ10T  Peso er: saco (mod. 250) ... .. ¥Kg10 .
Peno 3 secco (mod.260) ... ... .. ... % 103 Dry weighs (mod. 360) ........ ......... .. ... ....Kg 103 Poids & sec (moc. 360) .... Kg 103  GawichibhneKratiswtiimod.260) ... ...Kq103‘ Pest en seco (mod. 360) ... e . K 103
Capacita serbaio carbuante ........ ... 183 Fusltankcapacity ... ... .........183 Contenance réservoir 3 carburant ... ...183 Kiaftswifbohaker mssmgsvamﬁgm .83 Cupacidad depdsii del mmuramo .. 183
Olio ne! sasamento .. . e Transmissionol . oo 1075 Hude dans Paffds .. o 1075 Ohnl(m:dgwxa')se e e e .....0,75 Aceite e ol carter ... v e 1O, T8
Liquido crreuito di raﬁreddan omo e et 13 Co0lAN e e ] 1,3 LiQUiGA Circuit da 1 md:ssemmi 11,3 Kihiunge’ussigkent ... .. ... 3  Liqudo circuito de onlnamnemo el 1,3
TABELLA D! LUBRIF:CAZIONE - TABLE FOR LUBRICAT/ON - TABELLE DE GRAISSAGE — SCHMIERUNGSTABELLE — TABL 4 DE LUBRICACION
Otio lubrificazione motore /Enging oil / Huile graissage moteur / Motorschmierungssi ;:ceile WIBFICACION MOION ... o oo s eeeeeeeas et eesaesseeessssssnnsessoon vvvrses savessnmsns snsnsonsnsrerenens -« - AGIP 2T RACING PLUS

AGIP ROTRA SX

...AGIP NUOVO PERMANENT EXTRA

ANTERIORE. DOT 30 DOT 4
POSTERIOFRE. NOT %

.....AGIP GREASE 30
. SHOWA 3S 050 ATF

.SHOWA 35 15 o ATF
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA ARG WR °
A : B . , TABLE

DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN BILD 250-360 /92

CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA

ACCOPPIAMENTL / GIOCHI COUPLINGS / CLEARANCES | ACCOUPLEMENTS / JEUX ) KUPPLUNGEN/SPEELE ACOPLAMIENTOS / SJUEGOS

— Accoppamant) cifindrolpistone: — Cylinder-piston coupling: — Accouplement cylinder-piston: —KupplungZylinderXobon: —~ Acopiamienio chindro/piston:

a) nlevare 1 0 diclassificazione dei cilindroa 10mm  a) measure the cylinder classitying O at 1 distance  a) rélover le © de classification du cylindre -+ “0mm  a)denKlassierungsdurchmesserdesZylinders10mm  a) Anole ol @ de clasificacién del clindro a 10 mm de
dal plano suporiora, parafielamonts *"asse di  of 10 mm from the uppor surface, par.iiol to the du plan supdnour, paralieloment A l'axe ¢ ‘2 spira- entiemivonderoberenElbeneauinehmen,derSaug la cara suparior, paraielamante al eje de aspiracion
asrarone e Lcanco,; induction and exhaus! axis: tion et d' échappoment; undAuslassachseparalid’ y escape;

b) nlovara d O di classificazionn dol pistona a 18mm b} measury thn prston classilying O at s cistance of  b) rdlever le © de classification du pision ¢ 18mm  b)denKlassierungsdurchmusserdesKolbens18mm  b) Anie 8l @ de clasificacion del peston a 18mmdela
daa tase del mantello, parpondicotarmente al- 18 mm from the skirt base, perpendict/arytothe  da la base du manteau, perpendiculiérimenta  entlomivonderBasisdesSchafies derBolzenachse  base de la falditta, perpendicularmente al eje de Iz
I'asse spinotio pin ars. Faxe du pision. senkrachl. clavia.

— Gioco ¢ accoppiamento’ 0,055 mm -~ Assembly clearance : 0,055 mm — Jeu d'accouplement ; 0,055 mm —XKupplungsspiol0,065mm — Juego de acoplamiento : 0,055 mm

— Limite di usura : 0,08 mm — Wear firmit : 0,98 mm ~ Limite d'usure” 0,08 mm —Abnutzungsgrenze 0,.08mm — Limite de desgasta: 0,08 mm

~ Acenppiamento Spinotio-pisione-piede bialia —~— Coupiingamong pin-piston-small ent! — Accouplement axa-piston pied de biell —KupplungBozen-Kolben-Kobarbolrenende: — Acoplamiento clavsa-pision-pie de biela:

~ Gnco radigle - 0,002+0,010 mm — Radial clearance’ 0,002+0.010 mm ~— Jou radial: 0,002+0,010 mm —l agerspiel:0,002.+0,010mm — Juego radial . 0,002+0,010 mm

' diusura - 0,015 mm — Wear it 1 0,015 mm -— Limite d'usurs: 0,015 mm —Abrutzungsgrenze0,015mmi — Limite de desgaste: ©.015 mm

~— Giocg radials testa di bietla: 0,026+0.034 mm  — Smalt end radial dearance: 0,026+0 (34 mm  — Jeu radiale 1dte de bielle: 0,026+0,034 nn ~|agerspieiPloueliopl 0,026 +0,034mm — Juego radial cabeza de biela: 0,026+0,034 mm

— Lmitadivswa 254 mm — Wear limrt ; 0,054 mm | ~— Limite d'usura: 0,054 mm -~ Abmutzungsgrenze 0,054ram — Limite do dosgasie: 0,054 mm

— Giocn assiala testa dy binis 0 50+0,70 mm — Smat end axial clearance: 0,50+9,79 mm — Jeus axial 1&te de biglls; 0,50+0,70 mm —huxialspielPleuekopt 0,500, 70mm ~— Juago axial cabeza de biela; 0,50+0,70 mm

-- Limite di usura - 0,076 mm — Waoar fimit : 0,075 mm ~— Limite d'usure: 0,075 mm —Abnutzungsgrenze 0,075m: ~ Limit9 de desgaste: 0,075 mm

— Quote con'*~%o cambio in fase neompos..nn - Chanme conlrol dimensions during : nmor ~— Ca contrble change an phase de recor acsition  —Massiiry.ontrolledesGetriebesheiderUmarbetung  — Cotas conirol cambio en fase de recomposicion del

molore (mm): * o pOsition (mmy): ; moteur {mm). desMotors{mm): motor (mm): .
CON 2! INNESTATA , 76,95 + 77,4
20 CON_3* INNESTATA 66,44 + 67,3
- CON 4! INNESTATA | 30,25 + 31,16 11
i CON 1% INNESTATA. 120.2 + 20,
N ALY
12 :
sl ¢ 2 2
| Tt S BN
O INZ58 ;
LN ¥ ! vy
CON 5% 'WNESTATA 40,4 + 40,7 , }R\\\ m\\m‘m N At N
CON 6¢ INNESTATA | 50,55 + 50,95 : '. | | T
=== = | ALBERO PRIMARIO ALBER( SECONDARIO ™ “2‘;““‘“‘“““‘:“%‘3‘3‘“ e
{Ingranaggio 6* appoguialo alla  .ituta) , MAIN SHAFT COUNTER SHAFT \\l I "l i/ }.
’ ARBRE PRIMAIRE ARBRE SECONDAIRE 4 & —=3 &
ANTRIEBSWELLE NEBENWELLE ﬂ‘ D .I-.. .
EJE PRIMARIO EJE SECUNDARIO
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

DARWING WR
il 28 250-360/ 92

TABLA

PARTE ELETTRICA / IMPIANTO

ELETTRICO

Limpanto ¢ accensiona & composio da.

—Generators da 12V-110W a ricarica totale
batter:a;

—Bobina elettronica,

—Centralina elettromeca,

—Rogolatore ¢ tensione;

L'impanio eiatirico consta dei seguent: element
princpal;

--Faroanwnoracon lampada uce 12V-5560W e
lampada luce & posizione12V-IW.

—Fanale posterio’e con lampada segnalazione
arresto12V - 21W e lampada luce di posiziors
12V-5W.

ELECTRIC COMPONENTS / ELECTRIC

SYSTEM

The wgnition system scomposed of:

—Generator: 12V-110W for a full battery
recharjje;

—Elactronic coil;

—Elactronic contrel unit;

—Voltaga requlator;

Main components of the elecinc system'

—hghts twan front headlamp wath butb 12V-55/60W
and parking kght bulb 12V-3W

—Tadkightwith slop hght 12V-21W and parking light
bub 12V-5W.

INSTALLATION ELECTRIQUE

Liinstallation d'allumage ost composée par:
—Génbrateur 12V-110W arechargement lotal
batteria;

—Bobne Slectronique;

--Niswibuteur dlectronue,

—Réqulatiur da tension;

Linstallation dlecinque se compose des dlements

principauxsuvants’

-—Phare antériour 4 lampe bi-leux 12V 55/60W ot
lampe feux de position 12V-3W.

—Foux amére avec lampe de signalisation
dartedt 12V-21W a1 lampe feux da postion
12V-5W.

ELEKTRISCHEANLAGE

DieZindanlagebesiehtausioigenden:

PARTE ELECTRICA /INSTALACION
ELECTRICA
La instalacién de encendido estd compuests por:

—Genarator12V-110WilrdekompletieNachiaudung  —Generador de 12V-110W de regarda tcial

darBatona;
--EloktronischeSpuls;
—ElekironscheGehduse;
—Regaischalter;
DeginkirscheAntagebesthtausioligenden:

bateria;
—Bobina glectrdnica;
—Central eleciiénica;
—Requlador de tension;
La instalacion elétrica consta de los siguien‘es

—Schainwerlor mit zwei-leuchtiger Lampa 12V-55/ elementos pnncipales;

60WundParkieuchiet 2V-IW.

—Faro dafantero con l4mpera de luz doble 12V-55/

—Hinterlauchie m#t Bremslicht 12V-21W und  60W y ldmpara luz de sitvacrion 12V-3W.

Parideuchtal 2V-5W.

—Faro vasero con kimpara de sofializacién parada
12V - 21Wy lampara luz de sirsacion 12V - 5W,

A .
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

TAVOLA
DRAWING
TABLE
BILD
TABLA

——__ COPPIEDITERRAGGIO / TIGHTE

APPLICAZIONE / APPLICATION
APPLICATION / ANBRINGUNG
APLICACION

WH
250-360 /92

N

FILETAGE/VERZIERUNG
FILETEADO

B r[;gﬁATURA/THREADING

NM

KGM

LB/FT
(LIBBRA/PIEDE)

NOTA - Dove nun diversamente indicato coppie di serragaio standard per le seguents filentature:
NOTE - If not otherwise specified, standard tightening torques for the following thread.
NOTE - Sinon d:fféremment spécilié, couples de serrage standard pour les filotages suivant.

NOTAS - Donda no diversamente indicado pares de torsion standard para !a siguiente fileteado:

MERKUNG - Wann nicht anders angegeben geiten tir die Standard-Befestigungspaare die folgonden Gewinde:

M5x0.8
Mé6x 1
M8x1,25

46+69
8,8+9.8
21,6+4235

0,5+0,7
0.9+1
22+24

3.6+5
6,51+7,23
15,9+173

Dado fiss_cilindro 7 Cylinder nut
Ecrou de fixage cylindre / Zylinderfestigungsmutter
Tusrca cilindro

_M10x1,25

"Raccordo acqua / Water union
Raccord eau / Anschiuss Wasser
Empaimadura aigua

21,64245

22425

15,9+18,1

M20x 1

39,2+45

4+4,6

28,9+33,3

Vit fiss. testa / Cyhnder head screw
Vis de fixage tte / Feststelischraube des Zylnderkopfes
Tornilio culata

M6x1

8,8+9.8

0.9+1

_6.5¢7.2

Vis de fixage saupape d'aspiration / Feststellschraube Einlassventil
 Tornilio valvula de aspiracion

M6x 1

68+78

0,7+0.8

50458

Dado fiss. pigrone trasm. primaria / Primary dnve pinion nut
Ecrou dc fixaga pignon transmission primaire / Ritzelfestigungsmutter dos Primédrantriebes
Tuerca pifién transmisidn primaria

Mi8x1

58,8+64,7

6+6.5

43,4447,

Vite fiss. force’!a comando vaivola 7 Clamp scrow for valveo fork
Vis de fixage fourche soupape / Feststelischraube Ventilgabel
Tornillo tapa horquilla vélvvia

Mdx0,7

1.9+2.1

0,19+0,21

14415

Vite fiss. piastina cuscinetto alb. primario / Main shaft bearing plato screw
Vis de fixage plaquette roulement arbre primaire / Feststellschraube Platichen Lager Antriebswelle
Tornillo placa cojinele eje primario

M6x !

7.8+8.8

0,8+0,9

5,846,5

Vite fiss. perno avviamento / Starting pin screw
Vis de hxage "suron demarrage / Feststellschraube Anlassenbolzen
Torniflo eje presta en marcha

M6x1

7,8+8.8

0.8+0,9

5.8+65

Vile fiss. prasinna cuscinetio alb. secondario / Counter shalt bearing plate screw
Vis de fixage plaquette roulement arbre secondaire / Feststellschraube Plitichen Lager Nebenwelie
| Tornillo placa cojinete eje secundario

M5x 1

7,8+8.8

0,8+0,9

5,8+6,5

Prigioniero fiss. cilindro / Cylinder stud bolt
Prisonniers cflindre / Zyinderstiftschravbon
Prisionero cilindro

M10x1,5

19,6+21.6

2.0+22

14,4+158

[ Perno fermo seletiore / Lock selecior pin

Tourillon anrét séleciewr / Bolzers Schaltwelle Fest
| Eje parada s3lector

M10x1.25

26+29 4

2,65+3

19,2421,7

Vit unione semicariers / Crankcase screw
Vis de joncion demi-carters / Verbindungsschraube der Gehdusehalfte
Tomillo unid semi-carler

M6x1

7.8+8,8

0.8+0.9

58+65 =~

| Vite iss. coperchio sinistro / Left cover screw _
Vis da fixage: couvercle gauche / Feststelischraube Linksdeckel
| Tomillo taps izqueerdo

M6x

78+88

08:09

5865

Ve kss_ coperchio nzione / Clutch cover screw
Vis de fixagn couvercle embrayage / Festsielischraube Kupplungsdeckel
Tomiflo tap:: embrague

M6x

5.8+7.8

06+.08

43+58

F (e . e A W
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA DRAWING | WA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN TABLE 250-360 / 92
CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA
COPPIE DI SERRAGGIO / TIGHTENNING 1 TORQUES / COUPLES DE SERRAGE / ANZIEHDREHMOMENTE / PARES DE TORSION
APPLICAZIONE / APPLICATION FILETTATURA/THREADING LB/FT
ARPLICATION / ANBRINGUNG FILETAGE/VERZIERUNG NM KGM (LIBBRA/PIEDE)
APLICACION FILETEADO
Vito fiss. coperchio volano / Flywheel cover scrow
Vis de fixage couvercle volan? / Feststellschraube Schwungrad Deckel
Tornillo tapa volante Méx 1 7.8+8.8 0,8+09 5.8+65
Vite fiss. coperchio plgnono 1 Sprocket cover screw
Vis do fixage couvercle pignon / Feststelischraube Ritzeldockel
:  Tornillo tapa pitén Mé6x 1 6,8+78 0,7+0.8 50+58
| Dado fiss rotore / Rotor nut
| Ecrou do fixage roteur / Feshgungsmuner Schwungradiduler
? Tuerca rotor M12x1,25 49+53,9 5+5.5 36,2+39,8
§ Vite hss.piastra stalonel Stator plate clamp screw
i Vis de fixage plaque du stator / Feststellschraube Statorplatte
;  Tornillo placa estator M5x0,8 26+3,1 0,27+0,32 1,9+23
| Candela accensione / Spark plug
| Bougie d'allumage / Ziindkerze
Bujia_ de encendido M14x1,25 20+30 2+3 15+22
Vite fiss. bobina / Coil screw
Vis de fixage bobine / Feststelischraube Zindspule
| Tornillo bobina Mé6x1 8,8+10,7 0,9+1.1 6,5+7,9
Vite fiss. regolatore / Regulator screw
Vis de fixage régulatewr / Feststellschraube Spannungsregler
Tornillo regulador Mé6x 1 8,8+9.8 0,9+1 6,5+7,2
Tappo scarico olio / Plug discharged oil
Bouchon écoulement huile / Entloerungsschraube Of
Tapén doscargado acoite M20x1,5 19.6+235 2424 14,5+17.3
Dado fiss. mazzo Irizione / Clamp nut for cluich hub
Ecrou de fixage moyeu de 'embrayage / Festigungsmutte: Nabe Kupplung
| | Tuerca cubo embrague _Miaxt 2944324 3+33 21,7+239
Vite fiss. disco ritagno mole frizione / Clamp screw for clutch spring disc
Vis do fixage disque d'aniit ressorts de l'embrayage /Feststelischraube Rickhaltscheibe Kupplungstedern
Tornillo disco resorte friccidn N . Mé6x1 6,8+78 0,7+08 5+58
Dado fiss. mozzo alb. avviamenio / Starter shaft clamp nut
Ecrou de fixage moyeu arbre demarrage / Festigungsmutter Nabe Kickstarterwelle )
Tuerca cubo eje arranque Mi0x1,25 24,5+26,5 2.5+2,7 18,1+19,5
Vite fiss. coperchio pompa acqua / Walor pump cover screw
Vis de fixage couvercle pompe eau/ Feststelischraube Wasserpumpedekel
TJornio tapa bomba agua ; Mé6x 1 68+78 0,7+0.8 5+5,8
i
|
4 ¢ o
N°CATALOGO- CATALOGNo. - Nr. CATALOGUE - KATALOG Nr.- N°CATALOG():8000 70604 PAGINA EME SSA Otiobre'91- PAGE ISSUED -October'91- PAGE IMPRIMEE Oclobre'91 - SEITE HERASGEGEBEN Oldober91 PAGINAEMITIDAIOCubred! il L)

-

g T . PP T POy S Lol




INDICE NUMERICO PROCGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE

H U SQV A R N A HUMMERNVERZEICHNIS / INDICE NUMERICO PROGRESIVO WR 250-360 / 92
) Mo RS RO WOAa RS SN WA 8| bR e RO pme T
DESSN TABLE POs. | DESSWN TABLE PG5 | DESSIN TABLE POS. | DESSN TABLE PCS. | DESSN TABLE POS.
e BHD N, BIiLD N. | LEWC 8AD N. £E BMD N, ZEICHNUNG D N,
DBUIO TARLA INDICE! DBUIO TABLA INDICE: DO TABLA MNDICE] DBUYO TABLA INDICE] DIBLIO TABLA INDACE
BENO 24507 oo T s 25 | GON102870................. <Y R 4 1 BOEOO1261 ..oovovorrie 10 s 8 | 8A0038708................. [+ J—— & | 8C0064516............... L1 JO 3
BENO 21508 .................. > IO 18 | 60N102899................ Mo BOEO0 126 o, [+ 20 | BOOL 28752, 20 ovevensencriss 12 | 8A0064530 20A 11
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